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Poštnina plačana pri pošti 1290 Grosuplje

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e

Del ekipe prostovoljnih gasilcev,  
ki so odšli na pomoč ob poplavah  
(slika zgoraj).

Moški zbor Rafko Fabiani v središču mesta 
Bruslja. Z njimi veleposlanica ga. Barbara 
Sušnik, nadškof msgn. Stanislav Zore in 
duhovnik Zvone Štrubelj  
(slika levo).
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Ne z besedami, z dejanji!
Spoštovane občanke in občani, bralci občinskega glasila. Poletje in z njim šolske počitnice, dopust, morje, hribi, 
poletni oddihi se neusmiljeno zaključujejo. Po mesečnem premoru se med vas vrača tudi Naš Kraj, ki v sliki in besedi 
opisuje dogodke, ki so se zgodili v preteklem mesecu.

Uroš Gačnik

Kljub pregovorno lepemu vremenu, ki 
običajno kraljuje med poletnimi me-
seci, tokrat ni bilo tako. Vasi, mesta, 
polja in gozdove je klestila toča, divjale 
so nevihte, ki so se sprevrgle v obsežno 
ujmo z močnimi poplavami, zemeljski-
mi plazovi. Narasla voda je pred sabo 
uničevala vse, kar se ji je postavilo na 
pot. Hvala bogu je bilo Občini Dobre-
polje tokrat prizaneseno, kljub temu 
da si je voda že utirala pot po poljih in 
travnikih. Ujma je nešteto družinam po 
državi poplavila ali pa popolnoma raz-
dejala njihova bivališča. Tokrat je vreme 
prizaneslo le nekaterim krajem, veliko 
naselij pa je utrpelo obsežne poškodbe 
infrastrukture. Pomoč poplavljenim ob-
močjem in njihova sanacija sta se začeli 
nemudoma, ko je voda odtekla. Seveda 
so na pomoč v prvi fazi odšli gasilci, ki 
so pogumno reševali v prvi vrsti življe-
nja, živali, kasneje lastnino. Slike, kako 
gasilci iz deroče vode nosijo malčke z 
vrtca in jih rešujejo, so preplavile Slove-
nijo. Veliki množici več kot 34.000 gasil-
cev se je pridružilo veliko dobrosrčnih 
ljudi, drugih humanitarnih organizacij, 
podjetij ter posameznikov, ki so sočutno 
skrbeli, da bi vsaj malenkostno olajšali 
tegobe, s katerimi so se takrat spopadali 
»poplavljenci«.

Lik prostovoljca je bil močno izra-
žen. Izkazalo se je, da Slovenija premo-
re veliko srčnih ljudi, ki so odhiteli na 

pomoč. Tokrat ne z besedami, temveč 
z dejanji! Zapustili so varne domove 
in udobje kavča ter hiteli odstranjevati 
blato in mulj, ki se je raztezalo, kamor 
je segal pogled. Kupi uničenih stvari so 
se bohotili pred domovanji in bili nemi 
pričevalci grozote, ki jo je prinesla po-
vodenj. Posledice močnega deževja še 
zdaleč niso odpravljene, prizadeti bodo 
še veliko časa potrebovali našo pomoč, 
zato pozivam vse, da skušamo pomagati, 
kjer lahko in kadar lahko. 

Topli dnevi so omogočili, da se je sa-
nacija lahko hitro začela, na pomoč so 
prispeli tudi konvoji mednarodne po-
moči. Marsikdo je vroče dni poleg iz-
kazane pomoči bližnjemu izkoristil za 
oddih, praznovanje. Godba Dobrepolje 
je tako, časovno pred nastalo ujmo, pri-
redila odmevno slovesnost z veliko ve-
selico ob praznovanju 90-letnice obsto-
ja. Veseli me, da si je povorko in veliko 
število godb ogledala množica krajanov, 
ki so z navdušenjem spremljali glasbene 
in plesne nastope prelestnih mažoretk. 
Zvoke glasbil je v mesecu juniju dopol-
nil Moški pevski zbor Rafko Fabiani, ki 
je odličen pevski nastop in pravi kulturni 
opus izvedel v glavnem mestu Belgije. S 
slovensko pesmijo v središču mesta smo 
pevci na dan državnosti, tokrat v tujini, 
obogatili praznovanje domovine, slo-
vensko pesem pa smo ponesli med ro-
jake, živeče v Belgiji, prepevali pa smo 
tudi v Evropskem parlamentu. 

Konec avgusta je veselo prepevalo 

tudi 40 mladih animatorjev, ki so pos-
krbeli, da so se otroci v času počitnic 
srečali na oratoriju. Več kot sto otrok je 
teden dni preživelo v druženju, pesmi, 
igrah, ustvarjanju, predvsem pa v med-
sebojnem sodelovanju, spoštovanju in 
odkrivanju novih socialnih stikov. Vese-
lili so se srečanja s sošolci in prijatelji, 
zaključili so z mislijo, da je bilo prijetno.

Še malo in se bo začela šola. Za ne-
katere novi začetki, predvsem pri preho-
du iz osnovne v srednjo šolo ali višje na 
fakulteto. Mali sončki, ki so zapustili vr-
tec, pa se bodo pridružili množici prvo-
šolčkov ter v spremstvu staršev veselo 
prvič zakorakali v hram učenosti. Prvo-
šolčkom želim, da se v šoli dobro poču-
tijo, da se veliko naučijo, predvsem pa, 
da z razvojem in leti izobraževanj pos-
tanejo ponosni prebivalci Dobrepolja, ki 
bodo s svojimi prihodnjimi deli ponesli 
dober glas o Dobrepolju čez naše meje.

Spoštovani vozniki, rumene rutice 
nas bodo opozarjale, da so med nami 
najmlajši. Previdno in strpno predvsem 
v vaških in mestnih središčih, v bližini 
šol in naselij. Prve dni bodo na priso-
tnost najmlajših opozarjali tudi policisti 
in člani šoferskega združenja. 

Med obvestili si preberite tudi veliko 
novic, s katerimi vas organizatorji pri-
jazno vabijo na različne športne prire-
ditve, udejstvovanja, objavljeni so tudi 
razpisi, ki jih ne spreglejte.

Potrudimo se, da bo jesen lepa, sočut-
na do sočloveka, predvsem pa varna! ■
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Poročilo o delovanju občine
Poročilo je v sodelovanju z županom in predstavniki političnih skupin pripravil podžupan dr. Jernej Stare.

Poletni čas je žal zaznamovala huda na-
ravna nesreča, ko so poplave prizadele 
velik del Slovenije in ponekod povzro-
čile opustošenje, ki nima primerjave v 
času obstoja naše države. Prizadela so 
nas izgubljena življenja, obenem pa je 
bila povzročena velikanska škoda na 
domovih, proizvodnih obratih, cestah, 
infrastrukturi in drugi lastnini, kar bodo 
prizadeta območja – z njimi pa celotna 
država – čutila še dolgo časa. Našim kra-
jem je bilo v tej nesreči prizaneseno in 
poplavna voda ni prodrla v Dobrepolj-
sko in Struško dolino. Pripadniki naše 
civilne zaščite, gasilskih društev ter dru-
gi prostovoljci so v polni pripravljenosti 
budno spremljali naraščajoče vode, k 
sreči pa se najhujše ni zgodilo. Vsem, 
ki skrbite za varnost naših prebivalcev 
in njihove lastnine, se občina v imenu 
skupnosti iskreno zahvaljuje. Kot se je 
to že večkrat zgodilo, smo Slovenci iz-
kazali veliko solidarnost z rojaki v stiski. 
V akcijah za pomoč prizadetim krajem 
sodelujejo tudi naša gasilska društva in 
številni naši krajani. Iskrena hvala za iz-
kazano nesebično pomoč, ki je še toliko 
dragocenejša v zavedanju, da nihče ni 
popolnoma varen, da se lahko nesreča 
zgodi tudi nam ter da se je lahko obrani-
mo zgolj v povezanosti in sodelovanju. 
Občina Dobrepolje bo nekaterim izmed 
najbolj prizadetih občin pomagala s fi-
nančno donacijo. 

V povezavi s poplavno problematiko 
sporočamo, da bomo nadaljevali dejav-
nosti za izvedbo protipoplavnih ukrepov. 
V kratkem se bomo sestali s predstavni-
ki vladne direkcije za vode in oblikovali 
delovni načrt, temu pa bo sledila javna 
razgrnitev protipoplavnega elaborata, 
kjer bodo lahko vsi krajani, ki jih to uteg-
ne zadevati, dobili strokovno pojasnilo 
o vplivu ukrepov na njihovo lastnino. 
Idejna zasnova protipoplavnih ukrepov 
je sedaj javno dostopna na spletni stra-
ni občine v rubriki Objave in obvestila > 
Dokumenti občine. 

Od pozne pomladi krajane Bruhanje 
vasi pesti poplavljanje tamkajšnje ka-
nalizacije. Ob vsakem močnejšem na-
livu so se kanalizacijske vode razlile po 
vasi in prodrle tudi v nekaj kleti. Vode 

so bile vidno onesnažene. Občina je k 
zadevi pristopila absolutno prednostno 
in v sodelovanju s krajani Bruhanje vasi 
ter podjetjem JKPG, ki je skrbnik komu-
nalne infrastrukture, raziskuje vzroke za 
spremembo, ko požiralnik pred čistilno 
napravo ni več v stanju absorbirati vodo, 
ki priteče po kanalizacijski cevi, zaradi 
česar prihaja do poplavljanja. Požiralnik 
je poln gošče. Z zaporo dotoka meteorne 
vode z Vidma se je situacija izboljšala in 
kanalizacija ne poplavlja več. Občina je 
najbolj ogroženim hišam priskrbela pro-
tipovratne lopute, ki onemogočajo vdor 
odpadne vode v klet. Požiralnik bo treba 
očistiti in po potrebi nadgraditi z doda-
tnim požiralnikom ali prelivnim poljem, 
regulirati pa bo treba tudi odvajanje me-
teornih voda, ki trenutno obremenjuje-
jo kanalizacijo. Do sanacije požiralnika 
zagon čistilne naprave ni smiseln, zato 
bo občina sanacijo izvedla v najkrajšem 
možnem času. Sodelovanje z vaškim 
odborom Bruhanje vasi je zelo dobro, 
krajani so nevšečnost, četudi povzroča 
mnoge bojazni, sprejeli z razumevanjem 
in strpnostjo.  

V poletnem času je začela intenzivno 
delovati komisija za problematiko ka-
mnoloma, ki je posvetovalno telo župana 
in jo sestavljata dva krajana Predstrug ter 
predstavnik občinskega sveta, s komisijo 
pa sodeluje tudi zunanji pravni strokov-
njak. Komisija ima za cilj aktivno spre-
mljati problematiko kamnoloma ter za-
gotoviti pravično porazdelitev koristi in 

bremen, ki jih ta prinaša. 
V obrtni coni Predstruge potekajo po-

stopki za predajo javne komunalne infra-
strukture Občini Dobrepolje, kar upamo, 
da bo urejeno še letos.

V izdelavi je načrt za pridobitev grad-
benega dovoljenja in vseh potrebnih 
soglasij za rekonstrukcijo obzidja pri 
pokopališču v Strugah (varstvo kultur-
ne dediščine, vodovarstveno dovoljenje, 
pridobitev služnosti).

Opravili smo prvi sestanek za rekon-
strukcijo ceste Zdenska vas–Videm, kjer 
je bila predstavljena idejna rešitev. Na 
projekt je bilo podanih kar nekaj pri-
pomb, na sestanku pa so bili prisotni tudi 
predstavniki vaškega odbora Zdenska 
vas.

Skupaj z Občino Velike Lašče začenja-
mo rekonstrukcijo oz. obnovo glavnega 
vodovoda Dolščaki–Rob v dolžini 1000 
metrov. Začetek del bo v drugi polovici 
septembra.

Z Občino Grosuplje smo se uskladili o 
prenovljenem odloku o ustanovitvi jav-
nega zdravstvenega zavoda Zdravstveni 
dom Grosuplje. Na začetni predlog je 
imela naša občina nekaj pripomb, v prvi 
vrsti smo zahtevali ohranitev določila, da 
zavod izvaja svojo dejavnost tudi v enoti 
na Vidmu ter v zdravstveni postaji Stru-
ge. Zdravstveno varstvo trenutno ureja-
mo prek koncesij (izven ZD Grosuplje), 
to določilo pa nam zagotavlja, da v pri-
meru izpada koncesionarja ostaja mož-
nost, da dobrepoljska in struška enota 

Rušenje Krajčka, foto Jernej Stare
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delujeta v okviru ZD Grosuplje, če bo 
to potrebno. Po dogovoru s predstavni-
ki Občine Grosuplje omenjeno določilo 
ostaja tudi v novem odloku.  

Zaključen je razpis za šolske prevo-
ze. Podpisana bo enoletna pogodba za 
izvajanje šolskih prevozov v naši občini. 
Zaključuje se tudi razpis za podelitev 
zdravstvene koncesije za zavod Prizma 
Ponikve.

Poteka priprava obnove kapelice sv. 
Cirila in Metoda na Vidmu. Obnova bo 
potekala po fazah, dela se bodo začela v 
naslednjem letu.

Občina je porušila nevarni objekt na 
Vidmu – nekdanjo gostilno pri Krajčku.

Sodelavke občinske uprave so v so-
delovanju s političnim vodstvom občine 

začele pripravo rebalansa občinskega 
proračuna za letošnje leto ter proračuna 
za prihodnje leto. V prihodnjih tednih 
bo župan izvedel sestanek s predsedniki 
vaških odborov, da se doseže dogovor o 
vključitvi postavk, ki zadevajo posame-
zne vasi, v proračun oz. rebalans skladno 
s predlogi, podanimi ob ustanovitvi va-
ških odborov. 

V začetku avgusta se je zaključil po-
stopek izbire direktorja občinske uprave. 
Komisija, ki jo je imenoval župan, je iz-
brala enega od prijavljenih kandidatov in 
trenutno je v teku postopek imenovanja 
ter priprave pogodbe o zaposlitvi. Soča-
sno s prihodom direktorja potekajo tudi 
priprave na pristop naše občine v novo 
skupno občinsko upravo, ki se oblikuje 

v sodelovanju z Občino Kočevje ter ne-
kaj drugimi občinami. To vključuje tudi 
premestitev nekaterih sodelavk z naše na 
skupno občinsko upravo ter posledično 
reorganizacijo naše občinske uprave. 
Ker bo sodelovanje v novi skupni občin-
ski upravi finančno precej razbremenilo 
našo občino, reorganizacijo pričakuje-
mo z optimizmom, saj bo to priložnost 
in izziv, da okrepimo dejavnosti občine 
na področjih, ki so pomembna za razvoj 
naše skupnosti. 

Poletni čas se izteka in vračamo se v 
polni delovni ritem. Naši otroci vstopajo 
v novo šolsko leto. Vsem, zlasti pa naj-
mlajšim, želimo uspešno učenje in delo, 
veliko uspehov in bogatih sadov. ■

Začetek šolskega leta 
Janko Nose, Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu Občine Dobrepolje,  
foto: Mateja Lohkar

Pa je tu september, ki ga ponosno oz-
nanjajo prvošolčki z rumenimi rutka-
mi okrog vratu. Dobro se je spomniti, 
da ne samo oni, ki ponosno korakajo 
prvim korakom samostojnosti naproti, 
tudi njihovi malo starejši kolegi so še 
počitniško razpoloženi, pa tudi marsi-
kateri voznik je komaj prišel z dopusta. 
Ja, vsi skupaj bomo potrebovali nekaj 
časa, da bomo preklopili na dnevno ru-
tino šolskega/delovnega dne. Zato sem 

hvaležen policistom in predstavnikom 
ZŠAM, ki v začetku septembra žrtvuje-
jo svoj čas, da so najbolj prometna križ-
išča varnejša in omogočajo najmlajšim 
varnejšo pot do šole.

Česa se ponosni nosilci rumenih 
rutk na cesti lahko naučijo od nas? 

Za preizkušanje meja voznika in 
vozila so narejena dirkališča, za do-
kazovanje, kdo ima prav, so izumili 
sodišča  … Torej se na ceste podajmo 
pravočasno, z malo prijaznosti in ne-
kaj empatije pa jih lahko spremenimo 
v prijazen kraj srečevanja. 

Srečno! ■

Varna pot v šolo
V petek, 1. septembra 2023, se začenja novo šolsko leto. Zagotavljanje varnosti otrok je v prvih septembrskih dneh ena 
najpomembnejših nalog policije.

Damjan Lenček, pomočnik načelnika policijske 
postaje

Na cestah bomo veliko pogosteje kot med 
počitnicami srečevali otroke, med njimi 
se jih bo mnogo podalo v šolo prvič. Skrb 
za tiste, ki prvič stopajo na šolske poti in 
ne poznajo nevarnosti, s katerimi se lah-
ko srečajo na šolski poti in v vsakdanjem 
prometu, je izredno pomembna. Ob tem 
pa seveda ne smemo pozabiti na učence, 
ki se po dolgih počitnicah vračajo v šole 

in so še razigrani.
Otroci so kot prometni udeleženci ne-

predvidljivi, prometne predpise pogosto 
spregledajo ali pa si jih razlagajo po svoje 
(predvsem prometne znake, ki obvešča-
jo o varni hoji). Poleg tega ne zmorejo 
pravilno oceniti hitrosti in oddaljenosti 
bližajočega se vozila. Zato moramo za 
njihovo varnost skrbeti predvsem dru-
gi udeleženci v cestnem prometu.

Otroci in mladoletniki spadajo v t. i. 
skupino šibkejših prometnih udele-

žencev, saj se zelo redko pojavljajo kot 
povzročitelji prometnih nesreč. Vozniki 
moramo nanje še posebej paziti!

Za večjo varnost otrok vam policisti 
svetujemo:

Starši!
• Te in prihodnje dni čim več časa na-

menite prometnovarnostni vzgoji 
otrok!

• Preverite, kaj vaši otroci znajo in 
zmorejo, ne le na šolski poti, ampak 
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tudi na sprehodu, na kolesu ali v av-
tomobilu.

• Pri tem ne pozabite, da z lastnim 
ravnanjem dajete zgled svojim ot-
rokom!

• Pri prevozu otroke dosledno zava-
rujte z varnostnimi pasovi oziroma 
jih prevažajte zavarovane v ustreznih 
sedežih.

• Poskrbite, da bodo otroci v avto vsto-
pali in iz avta izstopali na tisti strani, 
ki je obrnjena stran od drugih vozil 
in prometa. Nevarno je tudi vsako pre-
rivanje otrok ob avtu! Mlajšega otroka 
starši iz vozila vzemite sami.

• Tudi sami se vedno pripnite!

Vozniki!
• Kot udeleženci v prometu bodite na 

otroke in njihovo nepredvidljivost 
še posebej pozorni! 

• Temu prilagodite tudi način svoje 
vožnje.

• Še posebej bodite pozorni v bližini 
vrtcev in šol ter krajev, kjer se mor-
da otroci igrajo (npr. na ulicah, na 
parkiriščih ...).

• Pešcem odstopite prednost, da bodo 
lahko varno prečkali cesto.

• Parkirati morate pravilno, saj z ne-
pravilno ustavitvijo ali parkiranjem 
lahko ne samo ovirate, temveč otroke 
in druge pešce tudi ogrožate.

• Izogibajte se uporabi mobilnega te-
lefona med vožnjo, ki nevarno preu-
smerja pozornost s ceste in dogajanja 
v prometu.
 
Zagotavljanje varnosti otrok je v 

prvih septembrskih dneh ena najpo-
membnejših nalog policije. V skladu z 
usmeritvami na področju zagotavljanja 
varnosti cestnega prometa bomo poli-
cisti ob začetku šolskega leta izvedli us-
taljene dejavnosti. S stalno navzočnostjo 
ob šolah in šolskih poteh bomo prispe-
vali k umirjanju prometa.

Policijsko preventivno in represivno 
delo je usmerjeno predvsem v proble-
matiko otrok in mladoletnikov kot po-
tnikov ter v nadzor nad upoštevanjem 
prometnih predpisov voznikov na ob-
močjih, kjer se otroci najpogosteje zadr-
žujejo, oz. v okolici šol.

Kako pravilno prekuhati vodo?
V luči nedavnih poplav, ki so prizadele Slovenijo, želimo spomniti na pravilno prekuhavanje vode. Za to je treba 
združiti informacije iz dveh pomembnih dokumentov, »Uredbo o pitni vodi (Ur. l. RS, št. 61/2023) – 3. in 17. člen« 
ter »Pravilnik o pitni vodi (Ur. l. RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09, 74/15 in 51/17) – 4. in 21. člen«. Skupno 
obvladovanje pitne vode je ključnega pomena za preprečevanje širjenja bolezni in zagotavljanje zdravja prebivalstva.

Javno komunalno podjetje Grosuplje, foto: 
Karolina Grabowska, Pixabay in Joe Pregadio, 
Unsplash

Prekuhavanje vode je običajno krat-
koročen in nujen postopek, ki izbolj-
ša mikrobiološko kakovost pitne vode. 
S pravilnim prekuhavanjem uničimo 
mikroorganizme, ki so povzročitelji 
nalezljivih bolezni, prenašanih z vodo. 
Vodo je treba prekuhavati v čisti ku-
hinjski posodi, ki smo jo prej oprali z 
detergentom in vodo.

Čeprav je po vrelišču običajno dovolj, 
da voda burno vre še eno minuto, pri-
poročamo, da voda vre tri minute za 
zagotovitev varnosti, saj s tem uničimo 
ali inaktiviramo bakterije, viruse ter tudi 
ciste. Takšno prekuhano vodo lahko uži-
vajo tudi osebe z oslabljenim imunskim 
sistemom.

Voda naj ostane v isti posodi, v kateri 
smo jo prekuhali, da se prepreči mož-
nost naknadnega onesnaženja. Shranju-
jemo jo v hladilniku, v čisti in pokriti 
posodi. Tako pripravljeno vodo lahko 
za pitje in pripravo hrane uporabljamo 
24 ur, izjemoma do 48 ur. Če je voda 

Povzetek postopka 
prekuhavanja vode

• Dezinfekcija pitne vode s pre-
kuhavanjem je varna metoda.

• Tri minute burnega vretja 
pomeni, da uničimo bakterije 
in viruse.

• Če je voda motna, jo pred 
prekuhavanjem zbistrimo z 
usedanjem in nato filtriramo.

• Preprečiti je treba možnost 
naknadnega onesnaženja pre-
kuhane vode, zato jo pustimo v 
posodi.

• Vodo hranimo v hladilniku.
• Za pitje in pripravo hrane jo 

uporabljamo 24 ur, izjemoma 
48 ur.
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motna, jo pred prekuhavanjem zbistrimo 
z usedanjem in nato filtriramo.

Priporočilo je, da se prekuhano vodo 
uporabi za pripravo čaja ali drugih na-
pitkov ali da jo zaužijemo v obliki juhe 
ali druge jedi, ker je okus lahko manj 
prijeten.

Prekuhano vodo je treba uporabljati 
tudi za pripravo hrane in napitkov za 
dojenčke ter po potrebi za bolnike z 
zmanjšano imunsko odpornostjo. Če 
je prekuhavanje vode težko izvedljivo 
ali nepraktično, uporabimo embalirano 
pitno vodo.

Posodo lahko pomivamo v pomival-
nem stroju, če zagotavlja segrevanje na 
najmanj 66 °C za deset minut, razen če 
je voda kalna. V tem primeru pomivanje 

posode v stroju ni priporočljivo. Ročno 
pomivanje naj poteka v čim bolj vroči 
vodi, po spiranju pa jo potopimo še v 
vodo s temperaturo 82 °C za eno mi-
nuto.

Glede prhanja, kopanja in umivanja 

rok je treba upoštevati navodila uprav-
ljavca sistema za oskrbo s pitno vodo. 
Ob morebitni potrebi po prekuhavanju 
vode za te namene roke vedno umivamo 
s prekuhano ali embalirano vodo pred in 
med pripravo živil. Pazimo, da vode ne 
požiramo pri umivanju in kopanju, še 
posebej to velja za otroke.

Za imunsko oslabele bolnike in bol-
nike s kožnimi boleznimi ali ranami pa 
se odločamo individualno glede potrebe 
po prekuhavanju vode za umivanje, ob 
upoštevanju navodil zdravnika.

Prekuhavanje vode je torej ključni 
ukrep za zagotavljanje mikrobiološke 
varnosti pitne vode, ki ga je treba do-
sledno upoštevati v primeru poplav ali 
drugih podobnih dogodkov. ■

Pomembnost ločevanja odpadkov in najpogostejše 
zmote
Odpadki so velik izziv za naš planet. Vsako leto proizvedemo ogromne količine odpadkov, ki imajo negativen vpliv na 
okolje in življenja mnogih organizmov. Zato je nujno, da se zavedamo, kako ločevati odpadke, zakaj je to pomembno 
ter kako lahko s tem pomagamo ohraniti naš planet.

Javno Komunalno podjetje Grosuplje

Zakaj je ločevanje odpadkov 
pomembno?

Ločevanje odpadkov se mora začeti že 
na mestu njihovega nastanka, torej v 
vsakem gospodinjstvu. Zavedati se mo-
ramo, da je to naša skupna odgovornost. 
V Javnem komunalnem podjetju Grosu-
plje skrbimo, da je ravnanje z odpadki 
hitro in zanesljivo, sistem pa deluje 
zgolj, kadar uporabniki odpadke lo-
čujete. Vsak odpadek je treba odložiti v 
ustrezen zabojnik. 

Zakaj je ločevanje tako zelo po-
membno? Zato ker so le ločeno zbrani 
odpadki primerni za nadaljnjo upora-
bo. Ko so vsi odpadki odloženi v enem 
košu, je ravnanje z njimi oteženo in zelo 
drago. Če odpadke pravilno ločujemo, 
zmanjšamo vplive na okolje. Hkrati so 
pravilno ločeni odpadki tudi vir surovin 
v industriji in na ta način porabimo manj 
naravnih virov.

Zakaj se je treba ločevanja lotiti že na 
samem izvoru? Zato ker je to najučin-
kovitejši način ločenega zbiranja. Zato 

moramo že doma organizirati ločevanje 
posameznih vrst odpadkov. Te oddamo 
v individualne zabojnike, na ekoloških 
otokih, v Zbirnem centru v Špaji dolini, v 
času zbirnih akcij nevarnih odpadkov ali 
z naročilom odvoza kosovnih odpadkov.

Žal na terenu velikokrat opažamo, 
da ljudje še vedno ne vedo, kam in na 
kakšen način ustrezno odlagati dolo-
čene vrste odpadkov. 

Katere so najpogostejše napake pri 
ločevanju in odlaganju odpadkov?

Najpogostejše napake pri ločevanju 
se dogajajo pri razločevanju, kaj sodi 
med mešano embalažo (rumen po-
krov) in kaj med mešane komunalne 
odpadke oz. ostanek odpadkov (črn 
pokrov).

Pomen mešane embalaže:
»Mešana« pomeni, da je embalaža 

lahko kovinska (npr.: pločevinke), pla-
stična (npr.: plastenka), sestavljena (npr.: 
tetrapak),

»embalaža« pa pomeni, da je bilo 
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nekaj v tem zapakirano, embalirano, 
shranjeno.

In kaj odlagamo med MEŠANE KO-
MUNALNE ODPADKE? 

Mešane komunalne odpadke odlaga-
mo v zabojnike s črnim pokrovom.

Vanj sodijo le odpadki, ki jih ne mo-
rete razvrstiti drugam:
• povoskan papir;
• vrečke sesalcev;
• vžigalniki;
• keramika, porcelan;
• ostanki kosti in mesa;
• pleksi steklo;
• ohlajen pepel;

• šiviljski ostanki;
• usnje;
• plenice in sanitarni izdelki;
• kasete, filmi, fotografije;
• iztrebki malih živali;
• mačji pesek;
• zgoščenke, diskete;
• lasje in dlake;
• celofan, lepilni trakovi;
• ogorki cigaret;
• izolacijski material;
• umazani papirnati kozarci in krožniki;
• plastični izdelki za gospodinjstvo;
• umazan papir;
• tapete;
• manjše igrače (ne električne);
• čevlji, tekstil (manjše količine).

Ločevanje odpadkov ima ključno vlo-
go pri zmanjševanju količine odpadkov, 
ki končajo na odlagališčih ali v naravi. Z 
ločevanjem omogočimo recikliranje in 
ponovno uporabo materialov, s čimer 
zmanjšujemo potrebo po novih surovi-
nah.

Vsak izmed nas lahko prispeva k ohra-
njanju okolja in zmanjšanju količine od-
padkov. Vabimo vas, da se dejavno vklju-
čite v ločevanje odpadkov in skrbite za 
pravilno ločevanje odpadkov. S skupnimi 
močmi lahko ohranimo naš planet čist in 
prijeten za prihodnje generacije. ■

Zanimivi razpisi v letu 2023 in 2024, ki jih je vredno 
pregledati!
Vse več se v zadnjih letih izvajajo različne finančne spodbude, ki jih lahko izkoristijo posamezniki, podjetja ali občine. 
Marsikdo se je že srečal z zapleteno papirologijo ter porabil veliko časa, da je uredil stvari. Obstajajo različna podjetja, 
ki pomagajo pri različnih projektih. Seveda pomoč ni brezplačna, pa vendar velikokrat odtehta finančna sredstva, ki 
jih na ta način pridobimo. Odločitev je na posamezniku, tokrat sem zasledil nekaj aktualnih razpisov, ki jih objavljam. 
Verjamem, da bodo prenekateremu občanu prišli prav.

Uroš Gačnik

Podatke sem pridobil na spletni strani: 
https://7samurai.eu/.

Leto 2023, 3. kvartal:
• Spodbujanje krožnega gospo-

darstva z uporabo lesa: izvaja-
nje prehoda na krožno gospodar-
stvo, gospodarno ravnanje z viri 
Upravičeni prijavitelji: mala in srednje 
velika podjetja (MSP).

• Spodbujanje novih daljinskih sis-
temov na obnovljive vire energije 
(ogrevanje in hlajenje): v skladu z Di-
rektivo (EU) 2018/2001 o spodbujanju 
uporabe energije iz obnovljivih virov 
Upravičeni prijavitelji: podjetja, javni 
sektor, gospodinjstva, občine, zadru-
ge, zavodi, posamezniki.

• Spodbujanje trajnostne mobilnosti 
na horizontalni ravni – Javni razpis 
za sofinanciranje občinskih celostnih 
prometnih strategij: razvoj in kre-
pitev trajnostne, pametne in inter-
modalne nacionalne, regionalne in 

lokalne mobilnosti, odporne proti 
podnebnim spremembam, vključ-
no z boljšim dostopom do omrež-
ja TEN-T in čezmejno mobilnostjo 
Upravičeni prijavitelji: občine.

• Nadgradnja aplikativnih projektov 
ARRS: razvoj in izboljšanje razisko-
valne in inovacijske zmogljivosti 
ter uvajanje naprednih tehnologij 
Upravičeni prijavitelji: raziskovalne 
organizacije, podjetja.

• Podporno okolje: krepitev traj-
nostne rasti in konkurenčnosti 
MSP ter ustvarjanje delovnih mest 
Upravičeni prijavitelji: mala in srednje 
velika podjetja (MSP).

• Ozaveščanje socialno ranlji-
vih skupin in omogočanje do-
stopa do nepovratnih sredstev in 
zmanjšanje energetske revščine 
Upravičeni prijavitelji: gospodinjstva z 
nizkimi prihodki.

• Spodbujanje proizvodnje ele-
ktrične energije iz OVE (sonč-
n e  i n  v e t r n e  e l e k t r a r n e ) 
Upravičeni prijavitelji: podjetja, javni 

sektor, gospodinjstva, občine, zadru-
ge, zavodi, posamezniki.

Leto 2024, 2. kvartal:
• Spodbujanje naložb in tehnologij 

za pretvorbo viškov električne ener-
gije iz obnovljivih virov energije 
ter povezovanje omrežij za potrebe 
shranjevanja energije ob pretvorbi 
Upravičeni prijavitelji: podjetja, javni 
sektor, gospodinjstva, občine, zadru-
ge, zavodi.

• Sp o dbujanj e  lokalnih  ener-
getskih skupnosti: razvoj pa-
metnih energetskih sistemov, 
omrežij in hrambe zunaj vseevrop-
skega energetskega omrežja (TEN-E) 
Upravičeni prijavitelji: podjetja, javni 
sektor, gospodinjstva, občine, zadru-
ge, zavodi.

• Celovita energetska prenova za-
sebnih večstanovanjskih stavb 
Upravičeni prijavitelji: gospodinjstva.

• Celovita energetska prenova stavb 
zasebnega storitvenega sektorja 
Upravičeni prijavitelji: podjetja. ■
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OBVESTILO

Občina Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje, 
objavlja  
Javni poziv za dodelitev proračunskih sredstev za 
namen pokroviteljstva v Občini Dobrepolje za leto 
2023.  
Rok za oddajo predlogov je 25. september 2023. 
Javni razpis in razpisna dokumentacija sta dostopna 
na spletni strani občine: https:// www.dobrepolje.si/
Razpisi, Aktualni razpisi in objave.

Javni razpis za zbiranje predlogov za priznanja  
Občine Dobrepolje 

Na podlagi 9. in 10. člena Odloka o priznanjih Občine Dobre-
polje (Uradni list RS, št. 50/19, 55/19 in 69/20) Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta 
Občine Dobrepolje (v nadaljnjem besedilu: Komisija) objavlja 
javni razpis za zbiranje predlogov za priznanja Občine Dobre-
polje v letu 2023. 

(1) Priznanja, ki so predmet tega razpisa:
• priznanje častni občan;
• priznanja zlata, srebrna in bronasta plaketa Občine Dobre-

polje.

(2) Merila za priznanja:
Priznanje častni občan je najvišje priznanje in se podeljuje 

posameznikom, ki so izjemno zaslužni za ugled, prepoznav-
nost, razvoj in napredek Občine Dobrepolje ter za njeno pove-
zovanje v Republiki Sloveniji in širše. Praviloma se podeljuje 
sedanjim in nekdanjim prebivalcem Občine Dobrepolje za 
življenjsko delo oz. za izredne dosežke na raznih področjih 
družbenega življenja in dela.

Zlata, srebrna ali bronasta plaketa se podeli posamezni-
kom, skupinam posameznikov, podjetjem, zavodom, orga-
nizacijam in skupnostim ter društvom, ki so s svojim delom 
prispevali h kakovostnejšemu življenju občanov ter imajo 
pomen za razvoj in ugled Občine Dobrepolje na različnih 
področjih. Plaketa se podeli tudi za življenjsko delo ali za izje-
mne dosežke pri delu. 

Priznanja se lahko fizičnim osebam podelijo tudi posmrtno, 
če je smrt kandidata nastopila v letu oziroma v predhodnem 
letu oddaje predloga za priznanje (2023 ali 2022) in če s tem 
soglašajo najbližji sorodniki kandidata.

(3) Upravičeni predlagatelji:
Predloge kandidatov za dobitnike priznanja Občine Dobre-

polje lahko podajo posamezniki, podjetja, zavodi, društva, po-
litične stranke, župan in vaški odbori. 

(4) Obvezna vsebina predloga:
Predlog mora vsebovati ime (imena) oz. naziv kandidata ter 

vrsto predlaganega priznanja (častni občan ali plaketa, pri če-
mer v primeru plakete ni treba navesti, ali gre za zlato, srebrno 
ali bronasto plaketo).

Predlog mora biti pisno utemeljen in mora vsebovati kro-
nološko urejene podatke o kandidatu in njegovih dosežkih, ki 
predlog utemeljujejo v skladu z merili za priznanja. 

Če je kandidat fizična oseba, mora predlog vsebovati soglas-
je kandidata h kandidaturi ter soglasje kandidata za uporabo 
osebnih podatkov. Soglasje za umrlega kandidata podajo naj-
bližji sorodniki. Obrazec za soglasje je na voljo na spletni strani 
občine.

(5) Rok in način zbiranja predlogov:
Predlogi na osnovi tega razpisa se zbirajo od dneva objave 

do vključno 30. septembra 2023. Predlogi morajo biti posre-
dovani v pisni obliki v zaprti ovojnici s pripisom »Predlog za 
občinska priznanja« na naslov: Občina Dobrepolje, Komisija 
za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Videm 35, 1312 
Videm - Dobrepolje.

(6) Odločitev o podelitvi priznanj:
O podelitvi priznanj odloči Občinski svet Občine Dobrepolje 

na predlog Komisije. Komisija lahko v okviru postopka obli-
kovanja predlogov spremeni vrsto predlaganega priznanja ob 
soglasju predlagatelja. Komisija ima tudi pravico, da za posa-
mezno priznanje Občinskemu svetu ne predlaga nikogar, četu-
di so bili predlogi podani.

Seja Komisije, na kateri se obravnavajo predlogi, je zaprta 
za javnost in mora biti sklicana najkasneje deset dni po izteku 
roka za oddajo predlogov. 

Odločitev Občinskega sveta o podelitvi priznanj je dokončna.

(7) Informacije o razpisu in pripravi vloge:
Za informacije o razpisu in pripravi vloge se lahko zaintere-

sirani obrnejo na tajništvo Občine Dobrepolje (tel.: 01 786 70 
10) v času uradnih ur ali na e-naslov: obcina@dobrepolje.si. 

(8) Objava razpisa:
Ta razpis se objavi v občinskem glasilu Naš kraj in na spletni 

strani Občine Dobrepolje (https://www.dobrepolje.si/Razpisi).

Videm, 17. 8. 2023 

Dr. Jernej Stare, 
predsednik Komisije za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja
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Med – funkcionalno živilo
Med sodi v skupino funkcionalnih živil z ugodnim delovanjem na posameznikovo počutje. Funkcionalna živila 
izboljšujejo fiziološke učinke telesa in s tem pripomorejo k boljšemu počutju. Najbolj poznani funkcionalni lastnosti 
medu sta antioksidativna aktivnost in protimikrobna učinkovitost. Količina in lastnosti bioaktivnih sestavin v medu so 
odvisne od botaničnega izvora medu in geografskega porekla. 

Ana Janžekovič, specialistka svetovalka za 
varno hrano, zaposlena na Čebelarski zvezi 
Slovenije (ČZS)

Prehrana, bogata z antioksidanti, prispe-
va k dolgoživosti, preprečuje srčno-žilne 
in druge bolezni, kot so nevrodegenera-
tivne bolezni, rak, sladkorna bolezen. Za 
antioksidativno aktivnost medu so odgo-
vorni flavonoidi, aminokisline in fenolne 
kisline. Nekatere izmed antioksidativnih 
sestavin medu so termolabilne in razpa-
dejo s segrevanjem. Njihova koncentra-
cija se s časom manjša. Fenolne sestavi-
ne so sposobne zmanjševati oksidacijski 
stres v celici in s tem vplivajo na celični 
metabolizem in razvoj nevrodegenera-
tivnih bolezni. 

Protimikrobna učinkovitost se razvije 
zaradi delovanja encimov in peptidov, ki 
izvirajo iz čebelje sline. Protimikrobno 
učinkujejo tudi nizek pH medu, nizka 
vodna aktivnost in visoka koncentraci-
ja sladkorjev. Visoka raven sladkorjev v 
medu ustvari osmotski pritisk na bak-
terijsko celico in s tem neugodne ži-
vljenjske pogoje, ki ne omogočajo rasti 
in delitve. Razmnoževanje mikrobov je 
zmanjšano tudi na račun vodikovega 
peroksida, ki deluje protimikrobno. Tudi 
protimikrobna učinkovitost je odvisna 
od botaničnega in geografskega porekla 
medu. Velja pravilo, da imajo temnejši 
medovi (ajdov, kostanjev, gozdni) boljšo 
protimikrobno učinkovitost v primerjavi 
s svetlejšimi medovi (akacijev, cvetlični, 
lipov). 

 V medu so prisotne tudi prebiotične 
komponente, ki prispevajo k dejavnosti 
in stimulaciji rasti probiotičnih čreve-
snih mikrobov. Prebiotiki so koristni, ker 
podpirajo rast in dejavnost probiotičnih 
bakterij, prisotnih v človekovih prebavi-
lih. Zdravo in dobro delujoče črevesje 
prispeva k splošnemu dobremu počutju 
in dobremu imunskemu sistemu. Pred-
vsem oligosaharidi (kompleksni sladkor-
ji) medu imajo prebiotično delovanje. 
Tudi polifenoli, ki imajo antioksidativno 

delovanja, prispevajo k imunosti čreves-
ja in pomagajo uravnavati črevesno mi-
krobioto, saj omogočajo ugodne razmere 
za rast in razmnoževanje dobre črevesne 
mikrobiote. V medu so prisotne tudi pro-
timikrobne snovi, ki zavirajo rast opor-
tunističnih in patogenih bakterij, kar še 
dodatno prispeva k dobro delujoči pre-
bavi in dobremu počutju. 

Pri uživanju in nakupu medu mora-
mo biti pozorni na morebitne ponared-
ke medu, ki ne vsebujejo funkcionalnih 
lastnosti. Letošnje leto je še posebej pro-
blematično, saj spomladanski viri mede-
nja niso bili izkoriščeni zaradi neugod-
nih vremenskih razmer. Zato pridelka ni 
bilo in je še toliko pomembnejše, da med 
kupimo pri preverjenem in zaupanja 
vrednem ponudniku, najbolje pri lokal-
nem čebelarju. Najpogosteje se med po-
nareja z dodajanjem sladkornih sirupov. 

Nekaj pozornosti je treba nameniti tudi 
kakovosti. Na kakovost medu v prvi vrsti 
vplivajo odstotek vode, električna pre-
vodnost in vsebnost HMF-a (hidroksi-
metilfurfural). Na električno prevodnost 
nimamo vpliva. Primeren odstotek vode 
dobimo z dobro tehnološko prakso, 
kar pomeni, da med točimo, ko je zrel. 
Na delež HMF-a vplivamo s pravilnim 
skladiščenjem medu na temnem in hla-
dnem, saj s tem občutno zmanjšamo na-
stajanje HMF-a v medu. 

 Kakovosten in pristen med zagotovo 
sodi v skupino funkcionalnih živil, kar 
pomeni, da ugodno deluje na posame-
znikovo počutje. Da je med funkcionalno 
živilo, so vedeli že pretekli rodovi, ki so 
med uporabljali za lajšanje raznovrstnih 
težav. Danes pa lahko z raziskovalnimi 
dognanji te učinkovitosti tudi potrdi-
mo. Tako kot pri drugih stvareh je po-
membno, da smo tudi pri uživanju medu 
zmerni. Med je namreč energetsko bo-
gato živilo z visokim deležem sladkorja. 

Vira:
Luchese, R. H., Prudencio, E. R., Guerra, 

A. F. 2017. Honey as a Functional Food. V: 
Honey Analysis. De Alencar Arnaut de Toledo 
V. (ur.). 287–308. DOI: 10.5772/67020.

Majtan, J., Bucekova, M., Kafantaris, I., 
Szweda, P., Hammer, K., Mossialos, D. 2021. 
Honey antibacterial activity: A neglected 
aspect of honey quality assurance as functio-
nal food. Trends in Food Science & Techno-
logy, 118, 870–886. 

Vrstna pestrost medov, ki jih pridobivamo v Sloveniji. (Vir: arhiv ČZS) 

Med (Vir: arhiv ČZS)
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Izlet z vlakom
 V ponedeljek, 19. junija 2023, smo imeli starši in otroci skupine Račke še posebej zanimiv zaključek vrtca. Vzgojiteljici 
Darja Erčulj in Klavdija Kadunc sta se letos še posebej potrudili in nam organizirali izlet z vlakom. Tako starši kot tudi 
otroci smo nestrpno pričakovali, da je prišel ponedeljek, ko smo se popoldan vsi zbrali na železniški postaji in skupaj 
pričakali prihod vlaka. 

Marjana Rus v imenu staršev skupine Račke

Na vlaku so se otroci skupaj s starši 
usedli na udobne sedeže in skozi okno 
opazovali, kako hitro se peljemo. Otroci 
so nestrpno čakali, kdaj bodo slišali ob-
vestilo, da smo na postaji v Ribnici. Ko 
smo prispeli na cilj, smo vlaku pomaha-
li, in ta nam je seveda potrobil nazaj. V 
Ribnici smo odšli do središča mesta, kjer 
smo si privoščili sladoled. Otroci so se 
nato skupaj poigrali, starši pa smo imeli 
priložnost, da si izmenjamo besedo ali 
dve. Otroci so nam nato skupaj z vzgo-
jiteljicama pripravili program plesnih in 
pevskih točk, v katerem so pokazali, kaj 
vse so se v vrtčevskem letu novega nau-
čili. Po koncu programa pa je bil že čas, 
da se ponovno odpravimo proti železni-
ški postaji, kjer smo vstopili na vlak. Pot 
nazaj je bila še zanimivejša, saj so imeli 
otroci še toliko več novih izkušenj, ki so 

jih delili z drugimi. Domov smo se vrnili 
prijetno utrujeni v večernih urah in vsi 
bogatejši za še eno novo izkušnjo. Za ne-
katere otroke je bil to prvi izlet z vlakom 
in verjamemo, da si ga bodo vtisnili v 
spomin. Ob koncu bi se še enkrat zah-

valili Darji in Klavdiji za lepo preživeto 
skupno popoldne ter tudi za vse lepe tre-
nutke, ki sta jih v vrtcu namenili našim 
otrokom. Pustili sta velik pečat v srčkih 
naših otrok. ■

Junijske dogodivščine pri Žabicah
Čas hitro mineva in kar naenkrat je prišel junij, poletni mesec, zaključek šole, dolgi dnevi, brezskrbni poletni čas. Tudi v 
vrtcu pri Žabicah je bil mesec junij poln dogodivščin, igre, sproščenosti, gibanja, izletov, zaključka ter bivanja in učenja 
v naravi. Veliko časa smo posvetili praktičnemu raziskovanju narave, igra je potekala na prostem brez posebnega 
načrta in priprav, vzgojitelji smo bili otrokom v podporo in spodbudo pri njihovi vedoželjnosti.

Mateja Lohkar, Mojca Gruden in Renata 
Janežič

Učenje pri predšolskem otroku temelji 
na tem, da kar ni bilo v rokah, ne bo v 
glavi. Igranje in rokovanje z različnimi 
materiali sta zelo povezana z razvojem 
kognitivnih sposobnosti. Čudenje in ra-
dovednost otrok imata zelo pomembno 
vlogo pri učenju in veselju, zato ju pri 
otroku moramo spodbujati in negovati. 

V juniju smo odšli na prvi daljši izlet 
v Ljubljano z vlakom. Do železniške po-
staje v Predstrugah nas je brezplačno od-
peljal Matej Strah, za kar se mu iskreno 
zahvaljujemo. V Ljubljani smo si ogledali 
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avtobusno in železniško postajo, središče 
mesta, Zmajski most, Prešernov spome-
nik, Čevljarski most, Mesarski most, tr-
žnico ter Ljubljanski grad. Na grad smo 
odšli z vzpenjačo. Otroci so veliko videli 
in njihovi pogledi so švigali sem ter tja 
in iskali stvari, ki so jih pritegnile. Ob 
Ljubljanici smo posedli, se osvežili s sla-
doledom in v popoldanskih urah odšli 
do železniške postaje, na vlak, ki nas je 
odpeljal do Dobrepolja, kjer so nas pri-
čakali starši. Kljub prijetni utrujenosti 
otrok je bil izlet prava pustolovščina in 
še nekaj dni so govorili samo o Ljubljani 
ter o zmaju, ki ni bruhal ognja. 

V juniju smo pripravili manjši plesni 
in pevski koncert za oskrbovance Za-
voda sv. Terezije. Starejši se otrok zelo 
razveselijo in prizadevamo si za to, da 
jih večkrat obiščemo in polepšamo nji-
hove dni. Prav tako smo konec meseca 
junija staršem pripravili program s ple-
som, pesmicami in deklamacijami. Na 
zaključku vrtca smo staršem premierno, 
ob spremljavi kitare in klarineta, zapeli 
pesem Vlada Kreslina, Pustite nam ta 
svet. Priznamo, da so se ob njej kar veči-

ni staršev zarosile oči. Na zaključku vrt-
ca smo odprli gozdno kuhinjo, ki še med 
poletnimi meseci vsakodnevno obratuje. 
Glavni kuharji so otroci in povemo vam, 
da so njihove specialitete odlične, kuhajo 
z ljubeznijo in domišljijo. V sproščenem 
vzdušju smo nadaljevali druženje s starši 
na vrtčevskem igrišču. Bilo je zabavno, 
veselo in igrivo.

Veliko smo bili tudi v gozdu in se z 

naravo povezali s čutili. V gozdu smo 
praznovali tudi rojstne dneve otrok, ki 
praznujejo v poletnem času. Raziskovali 
smo širšo in daljno okolico vrtca. Posa-
dili smo visok fižol, ki nam je v poletnih 
mesecih delal senco na igrišču. Privoščili 
smo si tudi celodnevno bivanje v Rekrea-
cijskem centru Gmajna. Tam smo dopol-
dne preživeli skupaj z udeleženci futsal 
tabora. Ogledali smo si njihov trening, 
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navijali za njih in se z njimi tudi družili. 
Za naslednje leto smo se z njihovim tre-
nerjem Danijem Kaljevičem dogovorili 
za skupen dan bivanja v Gmajni. 

Ker pa je bilo vreme v juniju precej de-
ževno, je dež napolnil veliko gozdnih luž 
na cesti, ki so mamljivo čakale na otroke. 
Nemogoče se je lužam izogniti, otrokova 
noga kar stopi v njih. Kjer koli na svetu 
imajo otroci možnost za igro, se bodo 
igrali. Na nas pa je, da jim igro omogo-
čimo. ■

Ko pravljice oživijo
V letošnjem šolskem letu smo v prvem razredu prebrali zajeten kupček pravljic. Tiste, ki so se nas dotaknile in v nas 
pustile močen pečat, smo uprizorili tudi v pravi gledališki predstavi.
Poiskali smo rekvizite, se oblekli v kostume in odigrali svoje vloge sosednjemu razredu ali pa mlajšim vrtčevskim 
otrokom.

Ines P. Šilc in Tina Škrjanec

Poleg tega, da smo vadili nastopanje, smo se hkrati urili tudi 
v tvorbi povedi, povzemanju in razumevanju besedila. Ure 

književnosti so bile na ta način zelo sproščene, ustvarjalne in 
doživete. Tudi za tiste, ki jim slovenščina ni materni jezik, saj 
so ravno s pomočjo igre vlog usvojili marsikatero slovensko 
besedo. 

ZRCALCE

LISIČJA HIŠICA



14 Naš kraj ■ julij – avgust 2023••• Iz vrtca in šole •••

MOJCA POKRAJCULJA

KDO JE NAPRAVIL VIDKU SRAJČICO
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Plavalni tečaj v Cerknem
Z letošnjimi tretješolci smo se tako kot vsako leto v mesecu juniju odpravili v Cerkno.

Ines P. Šilc

Ko smo naložili vso prtljago, so se otroci 
poslovili od svojih domačih, jih močno 
objeli in pogumno odkorakali na avto-
bus. Slovo ni bilo videti težko. Bili pa so 
opazni široki nasmehi otrok, ki so se z 
velikim veseljem odpravljali na enote-
densko pustolovščino.

Med samo potjo je bilo na avtobusu 
zelo prijetno vzdušje. Otroci so prepeva-
li, se pogovarjali, smejali, hkrati pa ves 
čas pogledovali na uro in odštevali mi-
nute, ko bodo zagledali tablo z napisom 
Cerkno. Zadnjo minuto so celo odštevali 

sekunde. Navdušenje in veselje sta bila 
na višku. Učiteljica Mateja Hočevar, ki 
je vodja plavalnega tečaja, je rekla: »Še z 
nobeno generacijo ni bilo tako.« 

V tem tednu so učenci imeli vsako do-
poldne plavanje, ob popoldnevih pa so 
bili vključeni v različne dejavnosti.

Obiskali smo bolnico Franjo.
Na prostem so s pomočjo naravnih 

materialov gradili bivake.
Imeli smo filmski večer, delali in po 

vodi spuščali papirnate ladjice, šli na ve-
černi sprehod, se igrali družabne igre, šli 
na sladoled …

Zadnji dan je učence čakalo prever-

janje napredka v plavanju. Podelili smo 
enega zlatega konjička, 14 bronastih del-
finčkov, 11 srebrnih delfinčkov in enega 
zlatega delfinčka. 

Za vse dosežke učencem še enkrat 
iskreno čestitamo. Za vsakega posebej 
smo za napredek izjemno veseli in po-
nosni. Hkrati pa se zavedamo, da je po-
leg znanja v plavanju napredovalo tudi 
njihovo prijateljstvo. Med seboj so se 
spoznavali tudi v drugačnih situacijah, 
kar jih je le še močneje povezalo. Reše-
vali so nesoglasja, se prilagajali drug dru-
gemu, urili strpnost. Vse to, kar je za lepe 
odnose neprecenljivo. ■

Obiskali smo bolnico Franjo.

Na prostem so učenci s pomočjo naravnih materialov gradili bivake.
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Pri nacionalnem preverjanju znanja iz angleščine kar 
deset šestošolcev doseglo 90 % in več
Namen nacionalnega preverjanja znanja (NPZ) je ugotavljanje ciljev in standardov znanja. Preverja se, v kolikšni meri 
so doseženi cilji in standardi znanja iz učnega načrta ter kateri cilji in standardi niso v celoti doseženi in zakaj ne.

Helena Erčulj, prof. ang.

NPZ se opravlja vsako leto ob koncu 6. in 
9. razreda osnovne šole in je obvezen za 
vse učence. Ob koncu 6. razreda se pre-
verja znanje iz matematike, slovenščine 
in tujega jezika, ob koncu 9. razreda pa 
se poleg znanja iz matematike in slo-
venščine preverja tudi znanje iz tretjega 
predmeta, ki ga določi minister, pristojen 
za šolstvo.

Nacionalno preverjanje znanja vsako 
leto pišejo učenci 6. razreda tudi iz tujega 
jezika – angleščine. Sestavljen je iz štirih 
delov. V prvem delu so naloge, ki prever-
jajo slušno razumevanje; naloge drugega 
dela preverjajo spretnost branja; v tret-
jem delu so naloge, ki preverjajo rabo in 
poznavanje besedišča; četrti del pa je na-
menjen pisnemu sporočanju, kjer učenci 
napišejo kratek sestavek v tujem jeziku. 

Učenci 6. razredov so letos pisali NPZ 
iz angleščine 10. 6. 2023 in dosegli zelo 
lep uspeh. Prijavljenih je bilo 52 učencev 
na OŠ Dobrepolje in PŠ Struge, pisalo pa 
je 43 učencev na OŠ Videm in dva učen-
ca na PŠ Struge. Uspeh naše šole je 69-%, 
kar je za 0,3 nad državnim povprečjem. 
V 6. a-razredu je bil uspeh 67,4-%, kar je 
malo pod državnim povprečjem (za 1,3 
%), v 6. b pa je bil uspeh kar 72,7-%. Tudi 
letos je bil uspeh pri NPZ-ju iz anglešči-
ne nad državnim povprečjem. Na dober 
rezultat kaže tudi dejstvo, da je kar deset 

učencev 6. a- in 6. b-razreda doseglo 90 
% in več,  osem učencev pa je doseglo 
NPZ 80 % in več.  

Na rezultat NPZ-ja vpliva stopnja zna-
nja, doseženega na razredni stopnji. Od 
učenca se v 6. razredu pričakuje, da že 
ima dobro razvite slušne in bralne spo-
sobnosti (za posamezno stopnjo znanja), 
poznavanje osnovnega besedišča in do-
ločene spretnosti pri pisanju v tujem je-
ziku. 

Na znanje angleščine pri šestošolcu 
vplivajo še: 
• uporaba tujega jezika v prostem času 

(računalnik, televizija, telefon …),
• interes in motivacija,
• spodbudno učno okolje, 
• podpora s strani staršev,
• spodbuda učiteljev.

Za učenca 6. razreda je preskok z raz-
redne na predmetno stopnjo kar težak, 
sploh pri angleščini, kjer je treba siste-
matično razvijati vse štiri spretnosti: po-
slušanje, branje, besedišče in pisanje.

Rezultati NPZ-ja kažejo, da učenci 
naše šole dosegajo ali celo presegajo ci-
lje in standarde znanja učnega načrta pri 
angleščini. Dober rezultat je tudi odlič-
na spodbuda za učiteljice angleščine, da 
bomo tudi v prihodnje z veseljem moti-
virale učence k branju avtentičnih bese-
dil, saj ta omogočajo razvijanje bralnih 
sposobnosti in širijo besedišče. Ravno 
tako bomo pri pouku angleščine nadgra-
jevale besedišče ter spodbujale učence k 
uporabi tujega jezika v različnih nalogah 
in k sodelovanju na tekmovanju iz angle-
ščine. ■
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Bogata bera literarnega in fotografskega natečaja  
Naša domovina – moja varnost
Kulturno-naravoslovno društvo Naša zemlja je za šolsko leto 2022/2023 razpisalo literarni, likovni in fotografski 
natečaj Naša domovina – moja varnost. 

Ema Sevšek, prof. slovenščine

K sodelovanju so bili povabljeni učen-
ci osnovnih šol v Republiki Sloveniji, 
šol s slovenskim učnim jezikom v za-
mejstvu, dijaki različnih srednjih šol v 
Sloveniji ter v zamejstvu.

Šestošolci in šestošolke naše šole 
so z navdušenjem prisluhnili Janezu 
Žnidaršiču, prostovoljnemu gasilcu 
z bogatim znanjem in izkušnjami 
na področju varnosti doma, v ožji in 
širši okolici naše domovine. Povabila 
sem jih še, da prisluhnejo sebi, bliž-
njim, prijateljem, znancem, saj ti lahko 
dajejo neprecenljive ideje za literarni 
izdelek, hkrati pa tudi prosto pot do-
mišljiji. 

Tako je nalivno pero lažje steklo in 
bera kakovostnih izdelkov je bila iz-
jemna. V literarnih prispevkih so se 

besedni ustvarjalci in ustvarjalke s 
prefinjeno žlahtno slovensko besedo 
dotaknili različnih oblik varnosti vseh 
živih bitij – osebne varnosti, varnosti 
naše domovine, spletne varnosti, var-
nosti živali in rastlin.

Mohor Stare pa se je odločil še za 
fotografijo. V objektiv je z očetovo po-
močjo ujel brata, kako je pri padcu s 
kolesa ohranil vedro čelo, saj ga je va-
rovala čelada. Pravo družinsko povezo-
vanje na temo varnosti, ki je v različnih 
okoliščinah danes in tudi v prihodnje 
izjemno pomemben del našega življe-
nja. 

Ob dnevu Primoža Trubarja, za-
četnika slovenske književnosti, 8. juni-
ja 2023, so iz Društva Naša zemlja pos-
lali na vse sodelujoče šole priznanja za 
ustvarjalce različnih področij.

Naši zlati nagrajenci in nagrajenke 
literarnega natečaja so Mohor Stare, 
Nina Kaplan, Melina Hukić, Adelina 
Hukić, Klemen Levstik, Iris Hartman, 
Dominik Čarman, Miklavž Marn, 
Bor Novak (6. a-razred); Aljaž Zajec, 
Manca Lenarčič, Taj Turk, Jakob Štih, 
Vid Hočevar, Maks Mustar (6. b); sre-
brne nagrajenke pa so Staša Kušlan 
(6. a), Maruša Česen, Liza Laharnar, 
Tjaša Lenarčič (6. b).

Zlati nagrajenec fotografskega na-
tečaja je Mohor Stare (6. a).

Zahvala in pohvala vsem sodelujo-
čim šestošolkam in šestošolcem, če-
stitke nagrajencem in nagrajenkam. 
Posebna zahvala pa vsem, ki ste mla-
de spodbujali in z njimi spregovorili o 
tako pomembni temi. Prav zato je bera 
natečaja tako bogata. ■

Avtor fotografije, 
zlati nagrajenec 
fotografskega 
natečaja, je Mohor 
Stare (6. a).
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Kako sem rešila gozd?
Nekega sončnega jutra so me zbudili sončni žarki. Počasi sem 
vstala in se oblekla. Odšla sem na zajtrk, kjer sta me čakala star-
ša. Vprašala sem ju: »Kje je Mija, moja starejša sestra?« Odgo-
vorila sta mi: »S kolesom je šla do prijateljice, ki živi za gozdom 
v majhni vasi.«

    Po zajtrku sem se odpravila ven, kjer me je ustavil mamin 
glas: »Mija je pozabila flašo z vodo, prosim, odnesi ji.« »Bom,« 
sem ji odgovorila. In se odpravila. Zunaj me je čakal moj maček 
Luks. Luks me je bil zelo vesel, zato je veselo hodil okrog mojih 
nog. Z Luksom sva se odpravila proti gozdu. Ko sva hodila, sva 
zagledala dim. Hodila sva naprej. Med potjo sva se lovila in 
igrala. Ko sva že bila v gozdu, se je dim širil in postalo je vse 
bolj vroče. Luksa sem vzela v naročje in šla sva pogledat, kaj se 
dogaja. Zagledala sva ogenj. Ustrašila sva se in obtičala. Nisva 
vedela, kaj narediti. Spomnila sem se, da lahko ogenj pogasim 
s flaško vode, ki sva jo nesla Miji. Ogenj se je počasi umiril. 
Ampak je še vedno gorelo. Odhitela sva domov in poklicala 112.  
Povedala sem vse potrebne podatke. Čez nekaj minut sem zas-
lišala sirene gasilcev in dve cisterni, napolnjeni z vodo. Gasilci 
so hitro pogasili ogenj. Z Luksom sva jih opazovala. Nato naju 
je poveljnik opazil ter pristopil do mene in me vprašal: »Ali si 
ti javila, da gori?« Malo v zadregi sem potrdila. Poveljnik me je 
še enkrat zaobjel s pogledom in mi rekel: »Čestitam ti za tako 
ravnanje. Če bi se požar še bolj razširil, bi nam na pomoč moral 
prileteti še vojaški helikopter. Bila sem zelo ponosna nase, saj 

sem naredila nekaj zelo koristnega. Pogledala sem Luksa. Ta je 
mijavkal in mahal z repom, kot bi me razumel. Z Luksom sva 
odšla domov.

   Spoznala sem tudi, kako nevaren je lahko ogenj in kako lah-
ko hitro povzroči škodo. Ko sta starša prišla domov, sem jima 
vse povedala, kaj se je zgodilo. Nato je prišla Mija domov, sem 
ji vse razložila in ni mogla verjeti. Jaz pa sem bila zelo ponosna 
nase in tudi moji starši, ker sem rešila gozd in vas zraven gozda.

Adelina Hukić, 6. a

Požar na Krasu. Foto: Simon Kovačič

Požar na Krasu. Foto: PGD Rogaška Slatina
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Pravila za varnost

Ker nesreča nikoli ne počiva,
vam zdaj pesmico povem, 
česa delati ne smem.

Ko se pelješ z avtom v šolo,
vedno se pripni,
ker pas v nesreči
vedno za varnost poskrbi.

Ko si režeš sadje za sadno solato,
pazi, da ne prideš v zagato.
Kajti lahko se urežeš in izkrvaviš
in potem hitro v bolnišnico odhitiš.

Kadar v šolo s kolesom pelješ se,
nikar preveč ne junači se.
Potrebuješ še brezhibno kolo in čelado.
Če imaš vse to,
na tvoji poti vse dobro in varno bo.

Če dobro si prebral to pesmico, 
potem vse dobro, varno in veselo bo.

Manca Lenarčič, 6. b

Varnost

Varnost 
je pomembno ime,
ki veliko nam pove.

 Nesreče 
ne moremo umiriti, 

ter nikakor je zameriti.

Nesreča nas čaka 
za vsakim vogalom.

Proti njej se moramo 
boriti in

nikar izgubiti.

Doma sem varen,
doma je ni,

zato mi dom
pri srcu stoji.

Staša Kušlan, 6. a

Varnost

Ko veliko nesreč se prigodi,
nobeden tam za varnost ne poskrbi.
Zmeraj to le neumnosti so, 
zato za varnost poskrbimo.

Ko se usedeš na kolo, poskrbi, 
da vse varno bo.
Čelada, zavore, luči in 
vse to, le tako za varnost poskrbljeno bo.

Kamor koli z avtom greš, 
pozoren bodi, da z varnostnim pasom se pripneš.
Če tega ne storiš, 
lahko hude poškodbe dobiš.

Ko kuhaš si juho, kakav ali čaj,
PAZI! Ne primi za vroči ročaj.
Tudi politi se ne smeš, 
saj zato lahko v bolnišnico greš. 

Zato vedno pazi tudi na druge,
da ti tudi oni vrnejo usluge.
Le tako bo življenje varno in lepo.

Tjaša Lenarčič, 6. b

Varnost

Nesreča slaba je dogodba,
a izkušnja in prigoda.

Vsakdo lahko nanjo naleti,
zato za varnost poskrbi.

Čeprav ne veš, da se lahko zgodi,
ti v trenutku že lahko teče kri.

Če v gozdu si, v trgovini, na travniku
ali pa v dolini, nesreča se zgodi tudi,

če zavarovan si ti!

Nesreča je nepredvidljiva, neopazna
in nevidna, zlobna ter srhljiva.

Ali kot pravi pregovor:
Nesreča nikoli ne počiva!

Liza Laharnar, 6. b
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V iskanju varnega planeta

Varno v zasnežene gore

Za našo varnost moramo poskrbeti vsepovsod. Ne glede na to, 
kje smo, se nam lahko kaj zgodi, zato moramo biti previdni. 

Tudi doma je veliko nevarnosti. Ko doma kaj kuhaš, moraš 
biti previden, da se ne poliješ z vrelo vodo ali da se kaj ne zažge. 
Pozoren na to, da izključiš pečico in kuhalnik in druge električ-
ne naprave. 

Posebno pozornost je treba nameniti tudi domu, kjer živijo 
majhni otroci, da se postavijo varovalne ograje na stopnicah, 
varovala na električnih vtičnicah, ograja zunaj na dvorišču.

Ko gremo na dopust, zavarujemo svoj dom tako, da skrbno 
vse zaklenemo in vključimo alarm.

Za varnost našega okolja moramo skrbeti vsi, saj bo le tako 
ostalo čisto, urejeno in varno. 

Za varno okolje skrbimo z ločevanjem odpadkov, skrb za pi-
tno vodo, varčevanjem z elektriko. V ta namen, se vse pogosteje 
organizirajo številni dogodki: zbiralne akcije starega papirja, 
čistilne akcije in drugo, kar aktivno pripomore k varnejšemu 
okolju. Posebej pomembna je pozornost pri pravilnem roko-
vanju z naravi škodljivimi odpadki, saj lahko ob nepravilnem 
postopanju onesnažijo pitno vodo in s tem ogrozijo celotno 
prebivalstvo.

Vsak posameznik mora skrbeti tudi za varnost svojega zdrav-
ja, in sicer s pravilno in uravnoteženo prehrano, dovolj gibanja 
in spanja.

Za varnost našega okolja skrbijo tudi posebne službe, na 
primer gasilci, policija.

Poseben sklop varnosti je pomemben tudi pri varnosti v pro-
metu, kjer je bistvenega pomena, da se upoštevajo prometni 

predpisi in pravila ne le voznikov, temveč tudi pešcev in ko-
lesarjev.

Varnost je tako pomembna na vsakem koraku, kamor koli 
gremo in kjerkoli smo. K odgovornem prispevanju za našo var-
nost in skrbi do okolja pa moramo prispevati vsi.

Verjamem, da mi gre skrb za varnost doma in zase dobro od 
rok. Toda, ali ni bistvenega pomena varnosti sočutje in pozor-
nost do ljudi okoli mene?

Kaj bi bilo, če bi imel načrt, kako pomagati do boljše varnosti 
vse domovine? To vprašanje me je gnalo v razmislek, kaj sam 
lahko prispevam.

Trudim se, da ne onesnažujem okolja, za to vsak dan hodim 
v šolo in na vse obšolske dejavnosti peš ali s kolesom, ne glede 
na vreme. Da ne onesnažujem okolja, lahko tako največ prispe-
vam za naš planet – zase in za druge.

Varnost ima mnogo pomenov.
Toda najpomebnejše od vsega je, da sem dober prijatelj. 

Skrbim, da se sošolci okoli mene in ljudje, ki jih srečujem, ob 
meni dobro počutijo. Da sem prijazen, spoštljiv in rad poma-
gam. Da mi lahko vedno vse rečejo, brez razmisleka in olepša-
nih besed … in zmorem (ali pa se trudim) sprejeti.

Ker je bogastvo tega to, da si lahko vsak večer, preden zaspim, 
rečem: Ponosen sem na to, kar sem danes naredil!

Ta misel pa je tista, ki gradi moj – tvoj – naš VAREN PLANET.

Taj Turk, 6. b

Za velikonočne praznike veliko planincev odide v gore. Takrat 
morajo biti še posebej pazljivi, saj je v višje ležečih predelih še 
vedno sneg. Morajo imeti vso potrebno opremo in znanje. Tako 
znanje in opremo pa bo na posebnem izobraževanju uporabil 
gorski vodnik Planinske zveze Slovenije Jan. 

S sedmimi udeleženci izleta na Malo Mojstrovko se je zbral v 
Tičarjevem domu, ki leži levo od glavne ceste. Preden so odrini-
li, je Jan razložil, kaj vse mora imeti planinec, ko se odpravi na 
pohod v sneženo pravljico. Pokazal jim je žolno, lopato, sondo, 
cepin, krplje ter vse druge stvari, ki jih dajo v nahrbtnik ob na-
vadnem izletu poleti. Potem jim je še razložil pravila v gorskem 
svetu. Pred odhodom je še preveril, ali imajo izletniki vse pot-
rebno za na pot. Začeli so se vzpenjati in kmalu so si nataknili 
krplje, saj je bil sneg globok pol metra in se je ugrezal. Kmalu 
pa se je skupini z Janom pokvarilo vreme malo pod vrhom. Jan 
je preučil nevarno situacijo, saj je začelo pihati in snežiti. Hitro 
so se obrnili in začeli pešačiti po globokem snegu. Pridružila 
se jim je še manjša odprava, ki pa se je odcepila. Ravno takrat, 
ko se je druga odprava odcepila, je močno bobnenje spravilo v 
strah Jana in njegove tovariše. V nekaj sekundah so bili zasuti 
s snegom. Na srečo jih je videla druga odprava, ki je pri priči 
poslala klic na pomoč. Reševalci so sporočili, da bodo prišli v 
eni uri. V drugi odpravi so bili štirje ljudje, ki so nemudoma 
začeli iskanje. Svoje žolne so nastavili na sprejemanje signala 
in razprli sonde. Do prihoda reševalcev, ki so prišli prej, kot 

so načrtovali, so bili iz snega izvlečeni vsi. Vsi so bili celi in 
nepoškodovani, zahvaljujoč žolnam in vsem, ki so pomagali. 
Reševalci so vse odpeljali na varno v Kranjsko Goro.

Zahvaljujoč vsemu so pohodniki ostali celi. Iz tega sem se 
naučil, da z upoštevanjem predpisov, vso opremo in pravočas-
no pomočjo zgodba dobi srečen konec.

Miklavž Marn, 6. a

foto: pexels
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Godba z Dnevom godbe obeležila 90 let delovanja
V godbenih prostorih in celotnem središču Vidma je od priprav in vznemirjenja vse vrvelo že nekaj dni pred našim 
praznikom: na igrišču se je že razprostiral šotor, zbirali so se še zadnji dobitki za srečelov, na novih uniformah so se 
popravljale še zadnje podrobnosti, pa še bi lahko naštevali. Končno pa je napočil 17. junij 2023, ko smo godbeniki v 
družbi številnih orkestrov, mažoretnih skupin ter seveda obiskovalcev obeležili 90. obletnico svojega delovanja.

Špela Božić, foto: Luka Kirn

Srečanja godb so vedno nekaj posebne-
ga, in tudi letošnje ni bilo izjema – vedno 
se je lepo podružiti s prijatelji in znanci 
iz celotne regije in tudi bolj oddaljenih 
krajev. Pozdravov, smeha in povsem 
spontanega skupnega muziciranja ni 
manjkalo že od samega začetka, ko smo 
se šele pripravljali na slavnostno po-
vorko. V njej so se predstavili gostujoči 
orkestri iz Straže, Kočevja, Šmarjeških 
Toplic, Kostanjevice na Krki, Trebnjega, 
Ribnice, Črnomlja, Semiča, Novega mes-
ta, Stične, Ljubljane, Vodic in Prvačine, 
poleg pa tudi mažoretni skupini iz Treb-

njega in Novega mesta. Da je program 
tekel po načrtu, je s povezovanjem skr-
bela Katarina Jakopič.

Kot zadnji nastopajoči smo v novih 
preoblekah na prizorišče prikorakali 
tudi gostitelji in pričakal nas je res lep 
prizor: na eni strani številni glasbeni 
gostje, ki so se odzvali našemu povabi-
lu, na drugi pa premnogi obiskovalci, ki 
nas spremljate in podpirate vse leto in 
ste nas z aplavzom sprejeli tudi tokrat. 
Ko smo bili pred občinsko stavbo zbrani 
vsi nastopajoči, je zadonelo nekaj sku-
pnih skladb, vse navzoče pa je najprej 
pozdravil podžupan dr. Jernej Stare, 
spregovorila pa sta tudi predsednik Zve-

ze godb in pihalnih orkestrov Dolenjske 
in Bele krajine Robert Kren ter predse-
dnica dobrepoljske godbe Katjuša Gog-
njavec Francelj. Ta se je v imenu gostite-
ljev vsem gostom zahvalila za udeležbo, 
za podporo pa domačemu občinstvu, 
staršem našega številnega podmlad-
ka ter Občini Dobrepolje, ki je odigrala 
pomembno vlogo tako v organizaciji, 
finančni podpori kot tudi izvedbi naše 
svečanosti. Poklonili smo se tudi spo-
minu na pokojnega Romana Gačnika, ki 
je s svojim dolgoletnim delom prav tako 
pripomogel k temu, da smo obletnico 
dočakali v tolikšnem številu in na takšni 
ravni, kot smo jo.
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Prijetno druženje smo nadaljevali z 
veselico pod šotorom. Kot se za srečanje 
godb spodobi, so med rundami odlič-
nega ansambla Unikat zazveneli tudi 
zvoki naših inštrumentov. Dobre glasbe 
tako ni manjkalo, niti ne plesa, hrane, 

pijače in zabave. Godbeniki se zahva-
ljujemo vsem, ki ste praznovali z nami, 
pa tudi vsem, ki ste kakor koli pomagali, 
da smo lahko svoj jubilej proslavili tako 
mogočno. 

Po obletnici smo si vzeli komaj kaj 

časa za oddih: poleti se vedno kaj doga-
ja, in če se le da, smo zraven tudi mi. Po 
kar nekaj manjših gostovanjih v bližnji 
in daljni okolici že odštevamo dneve do 
septembra, ko ponovno začenjamo vadi-
ti. Želimo vam lep preostanek poletja! ■



Naš kraj ■ julij – avgust 2023 23••• Kultura •••

Moški zbor Rafko Fabiani v Bruslju!
Na prijazno vabilo k sodelovanju na prireditvi izseljenskega duhovnika, rojaka dr. Zvoneta Štrublja, smo v moškem 
zboru sprejeli odločitev, da se dogodka udeležimo. Ker je bilo treba za pot postoriti veliko, smo z rednimi vajami 
poskrbeli, da smo osvežili in dopolnili pevski repertoar. Marko Marolt in Slavko Jamnik sta poskrbela za celostno 
podobo videza zbora ter za potovalne in namestitvene kapacitete.

Uroš Gačnik

Z avtobusom smo se 23. junija odpelja-
li do letališča Treviso v Italiji, kjer smo 
z letalom poleteli do cilja. Sobotni dan 
smo izkoristili za ogled središča mesta, 
spoznavali smo lokalne znamenitosti in 
specialitete. Sladokusci v Belgiji vsekakor 
pridemo na svoj račun, saj je vonj dobro 
znane čokolade ter več vrst belgijskega 
piva, vafljev, ocvrtega krompirčka pre-
mamil v pokušino člane zbora in njihove 
spremljevalce.

Ogledali smo si katedralo svetega Mi-
haela, ki je mestni zavetnik. Pred njo smo 

naredili skupinsko fotografijo. Pogledali 
smo si svetovno znani Atomium, ki so ga 
zgradili leta 1957 za potrebe sejma, sedaj 
pa je poleg Mannekena Pisa (belgijskega 
dečka) ena izmed prepoznavnih stvari-
tev, ki predstavlja to državo. 

Kot pravi in zavedni Slovenci smo 25. 
junija s pesmijo obeležili dan državnosti 
v samem središču Bruslja, kjer smo za-
peli Zdravljico, Slovenec sem in še neka-
tere druge pesmi. Pred nastopom so se 
nam pridružili veleposlanica ga. Barbara 
Sušnik, g. nadškof msgn. Stanislav Zore 

Člani zbora in spremljevalci pred katedralo

Atomium

Raziskovanje znamenitosti Bruslja
Slovesnost ob otvoritvi SPC. Na sliki zborovodja Tone Šinkovec prejema 
zahvalo.

Znamenitost Bruslja, ki so jo v čast 
praznovanju oblekli v gorenjsko narodno nošo.
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in dr. Zvone Štrubelj.
V popoldanskih urah smo se odpravili proti Slovenskemu 

pastoralnemu centru (SPC), kjer je potekala slovesnost ob od-
prtju prenovljene stavbe. Maševal je nadškof msgn. Stanislav 
Zore, moški zbor pa je poskrbel, da je slovenska pesem odzva-
njala po Bruslju. Nadškof msgn. Stanislav Zore je v svoji boga-
ti pridigi povedal misli, ki jih je vredno deliti z vami: »Zaradi 
pokončnosti in dostojanstva ostalih danes živimo v samostojni 
in neodvisni državi Sloveniji. Kot državljani in kristjani smo od-
govorni zanjo in za njeno samostojnost. Storiti moramo vse, da 
bodo v njej imeli prostor za življenje, in to za dostojno življenje, 
vsi njeni državljani. Da bodo v njej imeli varno starost njeni 
upokojenci in da se ne bo treba bati za življenje tistim, ki so bolni 

Mogočna dvorana Evropskega parlamenta

MZ je zapel v avli  Evropskega parlamenta

MZ izpred EU parlamenta pod slovensko zastavo

Predstavitev Evropskega parlamenta
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in onemogli. Da bodo otroci spoštovani 
v njihovi naravni rasti in razvoju, ne pa 
žrtve ideologij, ki so skregane z znanostjo 
in zdravo pametjo. Storiti moramo vse, 
da bomo živeli v državi, v kateri temeljno 
vodilo delovanja ne bo nasprotovanje, ki 
meji že na maščevanje, ampak bo temelj-
no vodilo sodelovanje in skrb za skupno 
dobro vseh njenih prebivalcev.«

Po maši je sledil kulturni program, 
kjer smo nastopili pred množico zbranih, 
med njimi so bili predstavniki veleposla-
ništva, evropski poslanci, zunanja mini-
strica ter drugi ugledni gostje. Prireditev 
se je nadaljevala s prijetnim druženjem, 
kjer smo ob klepetu, dobri hrani in pijači 
proslavili pomembno pridobitev.

O samem delovanju SPC-ja je Slav-
ko Jamnik veliko zapisal že v Oznanilih, 
tokrat želim poudariti njegovo misel, ki 
jasno ponazarja veličino dogodka: »Ču-
titi je, da se v Slovenskem pastoralnem 
centru v Bruslju srečujeta vzhod in za-
hod, vključujoč kulturo in družbeno živ-

ljenje, in to preko vernih, pogumnih in 
delovnih Slovencev z jasnim ciljem, da se 
oznanja Božje kraljestvo.« In vse to smo 
začutili in v svojih srcih na svoje domove 
odnesli vsi člani.

Naslednji dan smo odšli v Evropski 
parlament, kjer so nam naši poslanci 
Ljudmila Novak, Romana Tomc in Franc 
Bogovič predstavili delo parlamenta. 
Zahvalili smo se jim, saj so poleg drugih 
predstavnikov Evropskega parlamenta 
poskrbeli, da je Evropska komisija fi-
nančno podprla naš obisk Bruslja. V zah-

valo smo v Evropskem parlamentu zapeli 
še nekaj pesmi ter tako poželi val navdu-
šenja med naključnim občinstvom.

Prebrali ste si zapis veleposlanice, 
med pismi bralcev pa tudi razmišljanje 
dr. Zvoneta Štrublja.

Prireditev otvoritve SPC-ja je novinar-
sko podprla Mojca Širok, njen prispevek 
si lahko ogledate na spodnji povezavi. 
Slovenska pesem se je na dan državnosti 
razlegala tudi v Bruslju.

https://www.rtvslo.si/rtv365/ar-
hiv/174967839?s=mmc ■

Ljubitelji piva so prišli na svoj računZnameniti in okusni vaflji

»Pesem in smeh v dobrih ljudeh«
Naslov Pesem in smeh v dobrih ljudeh je letošnji slogan 52. Tabora slovenskih pevskih zborov, ki se je na sončno 
junijsko nedeljo odvil v Šentvidu pri Stični. Letos se ga je udeležilo kar 90 zborov z vseh koncev Slovenije in zamejstva 
– Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Srbije, Italije, Avstrije in Madžarske.

Maja Hrovat

V nedeljo so v Šentvidu pri Stični in po 
Sloveniji s pomočjo neposrednega pre-
nosa RTV Slovenija odzvanjale pesmi 
iz bogate zakladnice slovenske ljudske 
glasbe. Spremljal nas je tudi bogat spre-
mljevalni program, ki je bil skrbno prip-
ravljen in je vključeval bogate vsebine. 

Od 90 ženskih, moških in mešanih 
zborov so v programu nastopili tudi 
združeni otroški in mladinski pevski 
zbori. Drugo leto zapored so se Tabora 
slovenskih pevskih zborov udeležili tudi 
pevke in pevci Osnovne šole Dobrepolje, 
ki so nastopili s pevkami in pevci OŠ Fer-
da Vesela Šentvid pri Stični, OŠ Stična, 
PŠ Višnja Gora in OŠ Zagradec. Pod stru-

mnim vodenjem učiteljice Maje Hrovat 
so predstavili novost Ko misel poskoči 
slovenskega skladatelja Mateja Kastelica. 

Pevke in pevci OŠ Dobrepolje ter uči-
teljica Maja Hrovat so izredno veseli in 
ponosni, da so lahko ponovno sodelova-
li na tako velikem zborovskem dogodku, 
ter se veselijo nadaljnjih nastopov. ■
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Polona Rigler Grm, muzejska svetovalka 
Muzeja Ribnica, foto: Tamino Petelinšek

Obiščite razstave v Jakličevem domu na 
Vidmu, kjer je predstavljeno življenje v 
Dobrepolju s pomočjo kmečkega doma, 
vezenin, podobarstva in drugih mojstro-
vin. Oglejte si spominsko sobo literarne-
ga ustvarjalca, učitelja, organizatorja in 
politika Frana Jakliča Podgoričana, ki je s 
pisano besedo postavil spomenik Dobre-
polju, in spominsko sobo, v kateri več kot 
samo Dobrepolje z umetniškim izrazom 
predstavljata France in Tone Kralj. 

Muzej Ribnica za Občino Dobrepolje 
izvaja javno službo za področje muzejev. 
V letošnjem letu pogodbeno izvajamo 
več dejavnosti, povezanih z oživitvami 
in promocijo razstav.

Stalne razstave Franceta in Toneta 
Kralj, Frana Jakliča Podgoričana in Živi-
mo z ljudskim izročilom smo v letu 2022 
odprli za javnost, v letu 2023 pa so za 
javnost odprte ob petkih ter ob dnevih, 
ko imajo vsi muzeji odprta svoja vrata 
(18. maj – mednarodni dan muzejev, 3. 
december – Ta veseli dan kulture). Odpr-
tost razstav in druge manjše zanimivosti  
promoviramo tudi na Radiu Zeleni val, 
Radiu 1 in Radiu Univox ter na družbe-
nem omrežju Facebook. 

Razstave in predmete na njih smo 
profesionalno fotografirali za potrebe 
muzejske dokumentacije, interpreta-
cije, predstavitev in za potrebe Občine 
Dobrepolje. V pripravi je tudi fotogale-

rija razstav in razstavnih predmetov, ki 
bo dosegljiva na spletnih straneh Mu-
zeja Ribnica in Občine Dobrepolje. V 
letu 2022 je izšla monografija Likovni 
izrazi Dobrepoljcev, v letu 2023 pa smo 

pripravili e-verzijo in jo objavili na sple-
tnih straneh Muzeja Ribnica in Občine 
Dobrepolje.

Za doseg lokalne in širše javnosti smo 
pripravili plakate, ki bodo predstavljali 
vsebine v knjižnici Dobrepolje, na pla-
katirnih mestih v naseljih Občine Dobre-
polja in drugih obiskanih točkah.

V pripravi je tudi promocijska zložen-
ka s kratko predstavitvijo Dobrepolja, 
razstav v Jakličevem domu, zanimivo-
sti Dobrepolja in z osnovnimi podatki. 
Služila bo kot promocija v fizični in ele-
ktronski obliki. Dostopna bo na sple-
tnih straneh Muzeja Ribnice in Obči-
ne Dobrepolje, fizično pa v knjižnicah 
Dobrepolje, Grosuplje, Ivančna Gorica, 
OŠ Dobrepolje, Rokodelskem centru 
Ribnica in še kje.

Dobrodošli na razstavah v Jakličevem 
domu na Vidmu vsak petek med 16. in 
19. uro po dogovoru. ■

Razstave v Jakličevem domu na Vidmu 
Vas zanima Dobrepolje, želite izvedeti kaj novega ali zgolj plemenito izkoristiti prosti čas?

Razstava Frana Jakliča Podgoričana

Razstava Živimo z ljudskim izročilom

Razstava umetnikov Franceta in Toneta Kralj
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Poplave 2023
V petek, 4. avgusta 2023, ob 6.25 je bil aktiviran Državni načrt zaščite in reševanja ob poplavah, ki je še vedno v teku. 
Velik del Slovenije so zajele katastrofalne poplave, po državi so se oglašale sirene za nevarnost, potekale so evakuacije, 
sprožilo se je nemalo plazov.

Boštjan Hren, poveljnik Gasilske zveze 
Dobrepolje

Vsak dan v svojih lokalnih okoljih ozi-
roma znotraj domačih gasilskih regij 
v intervencijah sodeluje več tisoč pro-
stovoljnih gasilcev, do danes že več kot 
32.000, pri čemer se natančni podatki 
še zbirajo in obdelujejo. Gasilska zveza 
Slovenije načrtuje pomoč gasilcev glede 
na potrebe, ki jih s poplavljenih območij 
javljajo regijski gasilski poveljniki. Pov-
sod na prizadetih območjih imamo or-
ganizirane gasilske štabe, od koder nam 
poročajo potrebe na terenu za naslednji 
dan. Njihove potrebe po dodatni pomoči 

zagotavljamo s pomočjo Gasilske zveze 
Slovenije iz drugih gasilskih regij, ki niso 
ogrožene. Tako vsak dan zagotavljamo 
ustrezno število gasilcev, ki jih potrebu-
jejo v posameznih krajih. Na intervenciji 
je sodelovalo že skoraj 7000 gasilcev iz 
drugih regij Slovenije. 

Pomagali smo tudi v Gasilski zvezi 
Dobrepolje. Intervencij so se udeležila 
vsa prostovoljna gasilska društva Gasil-
ske zveze Dobrepolje. Ob tem nam je 
pomoč v obliki malice in pijače ponu-
dila civilna zaščita, za kar se jim iskreno 
zahvaljujem.

V okviru intervencij »poplave 2023« 
smo prvič sodelovali na lokaciji Mengeš 

4. avgusta 2023, kamor je bilo v večernih 
urah napoteno PGD Hočevje s sedmimi 
operativci in vozili. Prav tako v Mengeš 
so 6. avgusta odšla na pomoč naslednja 
gasilska društva: PGD Ponikve, PGD 
Kompolje in PGD Zdenska vas. Na sa-
mih lokacijah se je čistil mulj, izčrpavala 
se je voda in potekalo je čiščenje objek-
tov. PGD Zagorica, PGD Hočevje, PGD 
Ponikve, PGD Struge in PGD Videm so 
8. avgusta odšli na pomoč na lokacijo 
Prevalje z devetimi vozili in 44 gasilci 
in gasilkami. Po najavi na sprejemnem 
mestu smo se odpeljali do štaba, kjer 
smo bili razdeljeni na sektorje. Nato smo 
odšli na same lokacije delovišč. Enote 
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so se razdelile in začele čistiti objekte, 
iznašati blato, mulj in druge predmete, 
izpirati prostore, izčrpavati vodo in se-
sati prostore. Pri vseh dejavnostih smo 
seveda poskrbeli za varnost drugih ter 
za svojo lastno varnost. Ponovno so 15. 
avgusta na lokacijo Mozirje odšla štiri 
društva: Kompolje, Zagorica, Videm, 
Hočevje. Na pomoč skupaj z drugimi 
gasilskimi zvezami v regiji Ljubljana II 

se je odpravilo 37 gasilcev. 
Kljub pošiljanju enot na pomoč v dru-

ge dele države je bilo za varnost v naši 
občini še vedno dobro poskrbljeno, za 
kar je v prvi vrsti zadolženo osrednje 
društvo PGD Videm - Dobrepolje. Ved-
no je namreč v Gasilski zvezi Dobrepolje 
ostalo doma dovolj tehnike, opreme in 
gasilcev.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvalju-

jem vsem gasilkam in gasilcem za njihov 
trud in požrtvovalnost. Upam, da se za-
deve kmalu umirijo in se bomo lahko vsi 
skupaj spočili.

Z gasilskim pozdravom Na pomoč!

Na teh straneh si lahko ogledate kraj-
šo fotokroniko dogodkov. Fotografije so 
prispevala društva. ■
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Na mladih svet stoji!
Gasilski mentorji iz PGD Videm – Dobrepolje smo 29. junija organizirali družabno srečanje za vse mlade in njihove 
starše. Srečanje smo naredili v »Gmajni«, kjer so možnosti za raznovrstno športno udejstvovanje neizmerne.

Uroš Gačnik

Celotno leto si vsak četrtek zvečer gasilci 
na Vidmu vzamemo čas, ki je namenjen 
gasilski mladini. Med druženjem se iz-
vaja socializacija, ki jo mladi nujno pot-
rebujejo za svoj osebnostni razvoj. Do-
datno mladi gasilci na tečajih in vajah 
prejemajo bogato znanje, ki jim lahko 
vsakodnevno pride prav. Se je že prime-
rilo, da so se otroci odzvali v primeru ne-
zgod trezno in ustrezno, za kar je »krivo« 
usposabljanje. Mentorje nas veseli, da 
smo se z mladimi povezali, posledično 
so prišli tudi uspehi, ki smo jih primerno 
proslavili.

 Zaradi poletnih počitnic, ko se šolska 
dejavnost prekine, običajno naredimo 
premor, pred tem pa se še malo povese-
limo. Tako je bilo tudi tokrat. Zbrali smo 
se v velikem številu ter si vzeli čas za igro 
nogometa, nekateri so igrali odbojko ter 
badminton. Skratka, imeli smo se lepo. 
Za prazne želodčke sta poskrbela pred-
sednik Janez in poveljnik Dejan, ki sta 
napekla slastne čevapčiče, mentorji pa 
smo priskrbeli obljubljene pice. 

Ob veselem in sproščenem druženju 
je čas hitro minil. Popoldan se je prevesil 
v pozen večer, ko smo srečanje zaključili. 

Hvala vsem staršem, ki ste prišli, se po-
družili in dejavno vključili v družabno 
srečanje. Iskrena zahvala tudi družini 
Kuplenk, ki nam je omogočila prostor, 
kjer smo se resnično odlično počutili.

Poleg veselega popoldanskega dru-
ženja smo ta dan v dopoldanskem času 
obiskali tudi futsal tabor, kjer smo mla-
dim nogometašem predstavili najnovej-
še vozilo in opremo. Otroci so z zanima-
njem poslušali razlago ter na koncu sami 
sestavili napadalni cevovod in si priredili 
vodno ohladitev, ki je v sončnem in to-
plem vremenu vsem prijala. Da pa so 
mladi nogometaši vse stvari vrhunsko 
opravili, je jasno, saj je bila večina izmed 
njih gasilcev, ki svoje veščine pridobiva-
jo v različnih gasilskih društvih. Še en 
dokaz več, da se nam kontinuirano delo 
izplača in pušča pozitivne posledice.

Počitnice se počasi iztekajo, ponovno 
bo treba sesti v šolske klopi. Jesen bo za 
videmske gasilce še posebej dejavna, saj 
se bo ekipa mladincev pripravljala na 
državno tekmovanje v mokri vaji, ekipa 
pionirjev pa se bo udeležila državnega 
tekmovanja v orientaciji. Vabljeni tudi v 
prihodnje vsi, ki vas zanimajo dodatno 
znanje, pomoč in prijetna družba, da se 
pridružite videmskim gasilcem. Vsakega 
bomo veseli! ■Druženje je pomemben dejavnik vsakega društva

Vroč dan je bil kot nalašč za vodne igre

Obljubljena nagrada ob osvojitvi 1. mesta na 
regijskem tekmovanju
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Operativna dejavnost v poletnih mesecih
Ni počitnic, ni počitka! Velik del maja in celoten junij sta minila brez posredovanj, kar nas močno veseli. To pomeni, da 
ljudje niso potrebovali naše pomoči in da se niso zgodile hujše nesreče. Julija pa je bila situacija popolnoma drugačna. 
Neurje, ki se je nad Dobrepoljem razbesnelo 5. julija, je prizadelo kar nekaj občanov. Neurja pa so se kar ponavljala.

Uroš Gačnik, PGD Videm - Dobrepolje

Prvo intervencijo smo zabeležili malo 
pred 14. uro, ko smo bili poklicani na po-
moč v Ponikve. Zaradi velikega in moč-
nega naliva, ki je bil pomešan s točo, je 
bilo poplavljeno dvorišče in voda je že 
silila v prostore. Gasilci PGD Ponikve so 
s potopno črpalko iz dvoriščnega jaška 
izčrpali meteorno vodo in tako prepre-
čili poplavo. Naše posredovanje ni bilo 
potrebno.

Isti dan nas je v večernih urah občina 
pozvala, da pomagamo občanom v Bru-
hanji vasi, ki jih je zalila meteorna voda, 
pomešana s fekalijami. Krajani so do 
našega prihoda veliko naredili že sami, 
kar je zelo pohvalno. Na pomoč smo jim 
priskočili z vodnim sesalcem, s katerim 
smo dodobra osušili celotno pritličje sta-

novanjske hiše, z vozilom pa smo očistili 
naplavine, ki so se nabrale po cestišču in 
dvorišču. 

S tem pa odpravljanje posledic še ni 
bilo zaključeno. Naslednji dan smo bili 
v dopoldanskih urah naprošeni za po-
moč pri črpanju meteorne vode, ki se 
je nabrala v tovornem dvigalu trgovine. 
Zavarovali smo območje jaška, jašek pre-
ventivno dvignili in izklopili iz uporabe. 
S potopno črpalko in vodnim sesalcem 
smo osušili prostor ter tako vzpostavili 
pogoje za njegovo delovanje. Po opra-
vljenem črpanju smo v strojnici ponovno 
vklopili delovanje dvigala ter preverili, 
da ustrezno deluje.

Naslednje posredovanje smo imeli 
13. julija 2023 ob 19.57. Besedilo poziva 
»VODA ZALIVA OBJEKT IZ KANALIZA-
CIJE v Bruhanji vasi« nam je dalo vedeti, 
da se vračamo na objekt, ki je bil pred 
dobrim tednom že poplavljen. Ob pri-
hodu na kraj dogodka smo ugotovili, da 
voda vdira v stanovanje zaradi polnih 
cevi v javnem odtočnem sistemu. Na 
koncu vasi smo odprli jašek in iz njega 
izčrpali velike količine vode. Občanu 
smo pomagali pri sanaciji in prečrpava-
nju vode iz jaška. S tem smo znižali ra-
ven vode in preprečili zatekanje v kletne 
prostore.

18. julija 2023 ob 20.31 smo odhiteli 
na lokacijo v Predstrugah, kjer je ploče-
vina nevarno visela s strehe. Ob prihodu 
na kraj dogodka smo ugotovili, da so na 
strehi gospodarskega objekta namešče-
ni električni paneli in da je bilo odkrite 
okoli 36 m2 pločevinaste strehe. Pok-
licali smo vzdrževalca objekta, da nam 
je omogočil dostop v stavbo za lažje po-

Črpanje vode iz jaška dvigala

Črpanje meteorne vode

Sanacija strehe v Predstrugah

Prečrpavanje vode v nočnih urah

Za delo na višini je potrebna psihofizična 
pripravljenost.
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sredovanje. Ob odstranjevanju posledic 
smo ugotovili, da je prišlo do poškodbe 
dvanajstih panelov sončne elektrarne. 
Panele ter pločevino smo odstranili s 
strehe ter odprtino prekrili s polivinilom. 
Vzdrževalcu smo svetovali, naj v najkraj-
šem možnem času sanira nastalo škodo, 
da ne bo zaradi novih zunanjih vplivov 
prišlo do dodatne škode.

V času posredovanja smo v neposre-
dni bližini z vpojnimi sredstvi posuli ces-
tišče, ki je bilo onesnaženo z motornim 
oljem zaradi poškodbe avtomobila.

21. julija 2023 ob 17.44 so pozivniki 
zapiskali ter nas napotili v Malo vas, kjer 
smo ugotovili, da je zaradi močnega ve-
tra na stanovanjskem objektu premakni-
lo del kritine. Posledično je voda zatekala 
v objekt. Gasilci smo zavarovali kraj do-
godka, se povzpeli na streho in premak-
njeno salonitko namestili na prvotno 
mesto. Tako smo preprečili nastajanje 
dodatne škode na objektu.

Po močnem besnenju vetra, toči, 
grmenju in treskanju v večernih urah 
smo že pričakovali klice na pomoč. To se 

je primerilo 25. julija 2023 zjutraj ob 1.18. 
Ponovno smo bili pozvani na pomoč v 
Bruhanjo vas, kjer je voda poplavlja-
la cestišče in grozila, da se bo prelila v 
stanovanjsko stavbo. S hitrim posredo-
vanjem in črpanjem odpadne vode iz 
kanalizacijskega jaška smo preprečili 
poplavljenost objekta. Ker smo izčrpa-
li le del vode, ki se je nabrala, smo ob 
zaključku svetovali obisk komunalnega 
podjetja, da dokončno sanira preostalo 
vodo v kanalizacijskem sistemu, ker ta ni 
odtekala. ■

Intervencija v Mali vasi Intervencija v Bruhanji vasi

Kaj pa poleti v društvu dogaja?
Poleg množice posredovanj, ki smo jih gasilci iz PGD Vidma izvajali julija, smo si vzeli čas tudi za druženje. Lepo je, ko 
prideš med ljudi in si sprejet tak, kot si. Če se počutiš dobro, potem lahko skupnosti daš več.

Uroš Gačnik, PGD Videm - Dobrepolje

S šestimi člani smo se 1. julija udeležili 
parade in proslave prijateljskega društva 
PGD Mala Ilova Gora, ki je praznovalo 
70 let delovanja. Po uradnem delu se je 
praznovanje nadaljevalo z veselico, na 

kateri je bilo zelo veselo. Organizator se 
je potrudil in pripravil okusno hrano in 
hladno pijačo, pa tudi na srečelov ni po-
zabil. Ena izmed nagrad v srečelovu je bil 
tudi odojek, ki so ga dobili naši člani in 
hitro sklenili, da priredijo piknik za vse 
člane. Tako smo se na sončno sobotno 

popoldne zbrali v Bruhanji vasi – Gmaj-
ni, kjer smo se med sproščenim pogovo-
rom in igrami z žogo prijetno družili in 
se še dodatno povezali. Kljub dopustni-
škemu času se nas je zbralo več kot 40 
članov, kar je zavidanja vredno.

Ker je bil julij res močno prežet z inter-

Tehnično vzdrževalni danKrst po prvi intervenciji
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vencijami, smo na koncu meseca orga-
nizirali tehnično vzdrževalni dan. Tokrat 
smo očistili notranjost vozil in dodatno 
očistili opremo in orodje, ki smo ga upo-
rabljali. Pregledali smo agregat, motorne 
žage, muljno črpalko ter drugo tehnično 
opremo. Namazali smo pogonske sklope 
in pripravili vozila za nova posredovanja. 
Pokosili in uredili smo tudi okolico, en 
del ekipe pa je urejal zamenjan ogrevalni 
kotel, ki bo v zimskih mesecih skrbel, da 
bo stavba primerno ogrevana. Garaže je 
treba ogrevati zaradi vode in opreme, ki 
je v vozilih. Zaradi tega nastaja strošek, ki 
je v zadnjih letih zaradi podražitve ener-
gentov vsako leto višji.

Veseli nas, da smo po eni interven-
ciji z gasilskim krstom medse sprejeli 

dva člana, ki sta sicer še pripravnika in 
se vključujeta v lažje delo operative. Je-
seni načrtujeta, da se udeležita tečaja za 
operativnega gasilca in tako pridobita 
vse potrebno znanje, ki ga bosta potrebo-
vala pri izvajanju nalog.  Jan in Erazem, 
dobrodošla med brati v dimu in ognju!

V začetku avgusta smo se s priso-
tnostjo prapora poslovili od svojega čla-
na Francija Straha, ki je bil podporni član 
društva več kot 40 let. Po svojih močeh 
je rad pomagal pri delovanju društva, na 
ravni zveze pa je bil eden izmed usta-
novnih članov GZ Dobrepolje. Naj mu 
bo lahka slovenska zemlja.

Jeseni bomo znova začeli redne ope-
rativne vaje, saj bomo čili in spočiti 
zagrizli v nove izzive. ■

Poletno dogajanje v PGD Kompolje
Žal so neurja v mesecu juliju in poplave v avgustu poskrbeli, da smo bili gasilci dejavni celo poletje.

Tjaša Grandovec, PGD Kompolje

Neurja so v mesecu juliju prizadela va-
ščane Kompolj in Podgore. Močni nalivi, 
toča in sunkovit veter so odkrivali strehe 
in podirali drevesa. V enem tednu smo 
zaradi neurij posredovali šestkrat. Po-
magali smo sanirati dve odkriti strehi in 
odstranili drevesa, ki so visela nad stano-
vanjskimi in gospodarskimi poslopji ter 
TK-kablom.

Začetek meseca avgusta smo panič-
no spremljali napovedi, ko je bil tudi za 
naše območje razglašen rdeč alarm za 
možnost večje količine padavin in s tem 
možnost poplavljanja. K sreči naši kraji 
niso bili prizadeti, zato smo najprej odšli 

Nadzor peke Druženje

Udeležba na 70. letnici PGD Mala Ilova Gora 
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na pomoč v Obči-
no Mengeš. Tam 
smo pomagali 
pri črpanju vode 
in mulja, iznosu 
materiala in čišče-
nju poplavljenih 
objektov. Kasneje 
pa smo pomaga-
li tudi v Občini 
Mozirje, kjer smo 
čistili objekt BSH 
Nazarje in čistili 
cestišča. ■

ORATORIJ 2023: Stopi na pot
Oratorij je tisti čas, ko okoli župnišča kar kipi od energije, navdušenja in otroškega veselja. Preprosto ne moremo 
spregledati sreče, ki jo v očeh nosijo otroci. Tako je bilo tudi pri nas. Na dan začetka oratorija smo animatorji na 
župnijskem vrtu pričakali več kot 100 otrok, ki so se podali na zabaven, ustvarjalen in razgiban teden, seveda z 
Jezusom na čelu.

Vid Marolt

Geslo letošnjega oratorija je »STOPI NA 
POT«, s katerim smo želeli otrokom spo-
ročiti predvsem eno: življenje nam po-
nuja polno dogodivščin, ki nas bogatijo 
in nas naredijo močnejše. Seveda pa na 
tej poti nismo sami, saj je z nami božja 
previdnost, ki nas vodi in nam pomaga, 
da vztrajamo v izzivih in z njimi duhovno 
rastemo ter postanemo plemeniti in srč-
ni ljudje. In tako kot je bil Bilbo v zgod-
bici poklican na pot, življenje kliče tudi 
nas, da spišemo svojo zgodbo. 

Oratorij je potekal od 14. do 20. av-
gusta, združeval pa je več kot 40 ani-
matorjev in več kot 100 otrok. Običajni 
oratorijski dan je potekal tako, da smo 
zjutraj začeli s petjem himne in dvigom 
zastave ter nadaljevali z dramsko igrico, 
ki so jo uprizorili animatorji. Potem smo 
se prestavili v kapelo župnišča, kjer sta 
sledila skupna kateheza in petje. Kate-
heze je vodilo več duhovnikov: Boštjan 
Dolinšek, Rok Gregorčič, Anže Cunk in 
gospod Marinko. Po skupni katehezi je 
bil čas za delo po skupinah, ki je vključe-
valo molitev, branje Svetega pisma, po-
govor na določeno temo, poleg tega pa 
ni manjkalo tudi igre in časa za posladek. 
Nato je sledila malica, po njej pa razno-

razne igre in delavnice. Animatorji smo 
za otroke pripravili Veliko igro in razne 
ustvarjalne delavnice. 

V ponedeljek in sredo so nam dan po-
lepšali številni gostje. Otroci so se lahko 
s pomočjo lokostrelskega društva Turjak 
preizkusili v streljanju z lokom, poleg 
tega pa so za presenečenje poskrbeli 
tudi gasilci PGD Zdenska vas in slikar 

Žiga Hriberšek, ki ustvarja prečudovite 
freske na naši župnijski cerkvi. Za vese-
lja in zabave poln program je poskrbel 
tudi glasbenik Blaž Podobnik, ki nam je 
predstavil svoje delo in nas naučil nekaj 
svojih prekrasnih pesmi. 

V torek, na dan praznika Marijine-
ga vnebovzetja, smo organizirali pohod 
proti svetemu Antonu. Vse skupaj se je 
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začelo s sveto mašo v Podgorici, na ka-
teri smo skupaj z otroki zapeli tudi svojo 
oratorijsko himno. Po sveti maši pa so se 
otroci podali na lov za zakladom. Na poti 
do cilja so jih na raznih postajah čaka-
li zabavni izzivi, ki so skrivali namige o 
zakladu. Svojo pot smo zaključili pri sv. 
Antonu, kjer nas je čakalo sladko pre-
senečenje, izvrstne palačinke, ki so jih 
pripravili gospodinjci in gospodinje ora-
torijskih otrok.

V petek smo imeli sedaj že tradicio-
nalne vodne igre, v soboto pa še nekaj 
ustvarjalnih delavnic. Zaključna sveta 

maša je potekala v oratorijskem duhu 
na župnijskem vrtu.

Organizacija oratorija je delo, ki vklju-
čuje združevanje različnih ljudi, veliko 
prošenj, previdnosti in odgovornosti. 
Zato smo res iskreno hvaležni vsem, ki 
ste tako prijazno sodelovali.

Da čez teden nismo bili lačni, so pos-
krbeli dom Prizma Ponikve, Pekarna 
Blatnik, Terezija Strnad, Marjan Strnad, 
kmetija Jakopič, mesarstvo Adamič ter 
kuharice iz OŠ Dobrepolje, za kar se 
vsakemu posebej iskreno zahvaljujemo. 
Hvala tudi vsem faranom in farankam, 

ki ste pekli palačinke na dan pohoda. 
Zahvaljujemo se tudi Ireni Lumbar in Pe-
karni Grosuplje za krofe, Mihu Kaduncu 
za sladoled, Mizarstvu Erčulj za les, Sari 
Blatnik za barve, zastavo in prekrasno 
dramsko sceno, gospodu Marinku za 
oder in animatorjem iz Grosuplja in Ko-
panja za popestritev našega programa. 
Zahvaljujemo se tudi podjetju MAFApol 
s.p. za velikodušno donacijo. Hvala tudi 
Andreji Novak za vsakodnevne objave na 
Facebook strani župnije Dobrepolje.

Lepa hvala tudi slikarju Žigu Hriber-
šku, glasbeniku Blažu Podobniku, gasil-
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cem PGD Zdenska vas in lokostrelcem iz 
lokostrelskega društva Turjak za izvedbo 
delavnic, ki so otrokom razširile obzorje.

Prav tako pa velika zahvala tudi vam, 
dragi starši, ker ste nam zaupali svoje 

otroke in nas cel teden oskrbovali s šte-
vilnimi dobrotami (predvsem sadjem in 
pecivom) ter ustvarjalnim materialom. 
Vsem najlepša in iskrena hvala ter naj 
vam Bog poplača za vsa dobra dejanja! 

Zares upamo, da bo letošnji oratorij 
otrokom ostal v lepem spominu, ki so ga 
gradili skupaj s prijatelji v krogu zabave 
in ljubezni. ■

Zdravstveno letovanje otrok 2023
Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Grosuplje si že leta prizadeva, da bi čim več otrok z zdravstveno in socialno 
indikacijo doživelo nepozabne poletne počitnice na morju. 

Vesna Pregelj, pedagoška vodja

Tudi letos smo odpeljali na osemdnevno 
letovanje v Zdravilišče Debeli rtič 148 ot-
rok in mladostnikov, od tega po 66 otrok 
iz občin Grosuplje in Ivančna Gorica ter 
16 otrok iz Občine Dobrepolje. Najmlajša 
je štela dobrih pet let, najstarejša pa je že 
dopolnila 17 let. Otroke je spremljalo 17 
mentorjev prostovoljcev pod vodstvom 
pedagoške vodje. Naša skupina je tradi-
cionalno ena izmed največjih zunanjih 
poletnih skupin v zdravilišču, vedno pa 
so nas veseli, saj pustimo dober vtis.

Tudi ta skupina je preživela sprošče-
ne in varne počitnice na čudovitem rtu, 
ki ga krasijo sončni dnevi, iglavci in čist 
zrak. Veliko časa smo preživeli v in ob 
morju, se hladili s sladoledom in uživali 
v igri v prijetni senčki. Zabavali smo se 
na številnih igralih in raziskovali okolico. 
Za otroke smo pripravili veliko ustvarjal-
nih delavnic ter športnih in povezoval-
nih dejavnosti. Več kot polovica fantov je 
obiskovala nogometne treninge s trener-
jem Nogometne zveze Slovenije (NZS). 
Obiskali so nas animatorji iz zavoda 
Enostavno prijatelji, ki so nam pripravili 

Igre brez meja. Tako smo se preizkusili 
v lokostrelstvu ter zabavnih in vodnih 
igrah. S svojimi triki nas je zabaval klovn, 
veseli pa smo bili tudi velikega pisanega 
padala. Posebna popestritev so bili ka-
jaki in supi. Skupina najstarejših fantov 
se je še posebej izkazala in po zalivu na 
kajakih oz. supih zapeljala tudi najmlaj-
še udeležence letovanja. Trije otroci so 
v času letovanja praznovali rojstni dan. 
Presenetili smo jih s tortico in darilom. 
Delo je imela tudi zobna miška, ki je kar 
trikrat iskala, pod katero blazino se skriva 
izpadli zobek. Ob večerih smo se družili 
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na večernih plesnih animacijah in uživali 
ob čudovitih sončnih zahodih. Da pa nas 
bodo prijetni poletni spomini spremljali 
celo leto, smo domov odnesli vsak svojo 
naramno vrečko oz. uporabni nahrbtnik 
in skupinsko sliko. 

Medtem ko so po Sloveniji divjala 
huda neurja, smo bili mi na varnem. Žal 
pa nam ni uspelo ubežati virozi, ki se je 

odločila, da bo preverila imunsko od-
pornost naših otrok. Nekaj otrok je tako 
moralo predčasno zapustiti letovanje. 
Čeprav je bila le lažja viroza, pa je bila 
precej nalezljiva, zato je bilo treba hitro 
in učinkovito ukrepati. Cela pedagoška 
ekipa se je izdatno potrudila, da so pre-
ostali otroci lahko nemoteno dokončali 
letovanje.

Hvala vsem, ki ste tako ali drugače 
podprli letovanje: Rdečemu križu Grosu-
plje za organizacijo letovanja, občinam 
Grosuplje, Dobrepolje in Ivančna Gorica 
za podporo, donatorjem in Zdravilišču 
Debeli rtič, ki nas je gostilo. Predvsem 
pa zahvala celi pedagoški ekipi, ki se je 
izjemno potrudila, da je bilo letovanje 
tudi profesionalno izvedeno. ■

Delovno v poletje
Še vedno smo v času, ko imamo študentje pred novim študijskim letom v večini lahko možgane na letalskem načinu. 
Kljub temu pa je bila naša Groševa ekipa športno in dobrodelno dejavna ter je razvijala načrt za prihajajoče mesece.

Erika Dizdarević, ŠK GROŠ

Poletni čas smo kot ekipa najprej izkoris-
tili za dodatno povezovanje in načrtova-
nje svojih nadaljnjih skupnih dejavnosti. 
To smo intenzivno počeli na motivacij-
skem vikendu med 14. in 16. julijem 2023 
na Kolpi, kjer smo se družili v sklopu po-
vezovalnih delavnic in športnega raftin-

ga po Kolpi. 
Izkušnja raftanja z motivacijskega vi-

kenda nas je večinsko tako navdušila, 
da smo se v nedeljo, 13. avgusta 2023, 
odpravili do Aktivnega planeta v Bovec, 
kjer smo z drugimi člani mirni tok Kolpe 
zamenjali s spustom po brzicah Soče.

Vodni viri pa so nam v zadnjem času 
pokazali, da lahko poleg velike izbire za-

bavnih in uporabnih dejavnosti poskr-
bijo za to, da v trenutku ostanemo brez 
prebivališča, prevoznih cest, pitne vode 
in povsem spremenijo kraje, kot smo 
jih pred tem poznali. Tako kot velik del 
slovenskega prebivalstva smo tudi gro-
ševci stopili skupaj in se v štirih skupinah 
odpravili na prizadeta območja Ljubne-
ga ob Savinji, Medvod, Mozirja in Črne 
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na Koroškem. Z lopatami v rokah in z 
gumijastimi čevlji na nogah smo poma-
gali v blatnih kleteh, na zasutih cestah 
ter povsod, kjer so nam domačini pustili. 
Nikoli ne vemo, kdaj nas čaka nek oseb-
ni pretres, ko bomo potrebovali pomoč 
drugega, zato lahko tudi sami izkoristi-
mo svoj prosti čas za pomoč soljudem 
v stiski, ko to le zmoremo. V ta namen 
bomo v naših prostorih 8. septembra 
2023 organizirali dobrodelni koncert s 
skupinama Black Camo in NightCrawler. 
Vstop bo prost, zbrani prostovoljni pri-
spevki pa bodo šli prizadetim v poplavah. 
Spremljajte nas na družabnih omrežjih, 
da ne zamudite več informacij v zvezi z 
dogodkom.

Čistili pa nismo le v gosteh, temveč 
smo se lotili prenove svojih klubskih 
prostorov v Grosuplju. Začeli smo in-
tenzivno čiščenje notranjih prostorov in 
prenovo terase, na kateri boste lahko v 

njeni prenovljeni obliki podebatirali in 
spili kakšno pijačo že na jesenskih do-
godkih. 

Poletje pa še vedno nadaljujemo s 
športnimi dejavnostmi, kot je bil turnir 
odbojke na mivki v petek, 18. avgusta 
2023, kjer so se v Royal clubu v Smrjanih 
ekipe pomerile v turnirju 3 × 3. Poskr-
bljeno je bilo tudi za hrano in pijačo ter 
s tem za zagrete navijače. 

V soboto, 9. septembra 2023, bo, kot 
že vrsto let, potekal Aviratek, ki ga orga-
nizirata PGD Šentvid pri Stični & Zavod 
Prijetno domače/Občina Ivančna Gori-
ca. Aviratek je avantura, na kateri morajo 
udeleženci premostiti različne ovire, kar 
vodi v zabavno preživet dan ter v dobro-
delno udejstvovanje, saj udeležba pripo-
more k zbiranju sredstev za organizacijo 
Palčica Pomagalčica in dobrodelni škrat-
ki. Del startnine pa bodo organizatorji 
PGD Šentvid pri Stični namenili akciji 

Ujemi svoje sanje, s katero se bo otrokom 
iz različnih ranljivih skupin omogočilo, 
da razvijajo svoje talente. 

V soboto, 16. septembra 2023, pa 
se bomo tudi v Grosuplju pozibavali v 
morskih ritmih z dogodkom Vino in ribe 
= dalmatinski večer. Tam boste po štu-
dentom prijaznih cenah lahko uživali v 
ribah z žara ter v različnih igrah in de-
javnostih. Za točno uro začetka in pri-
javnico na dejavnosti spremljajte naša 
družabna omrežja. ■ 

Facebook: GROŠ študentski klub 
Instagram: @sk.gros
spletna stran: www.klub-gros.si

Ne bodi sam, pridruži se nam
IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Marija Tegel

Pozdravljeni!

Približuje se jesen, mi v društvu pa kar 
nekako stopicamo na enem mestu. Do-
godki, ki so na našem koledarju, kar drug 
za drugim odpadajo zaradi premalo pri-
javljenih članov. Eni so ostareli, drugi 
imajo prav tisti dan druge obveznosti, 
za tretje je predrago, četrti pa se udele-
žujejo dogodkov v drugih društvih. Pa 
naj povem, kaj in kako si mislimo člani 

upravnega odbora. Seveda smo ostare-
li, pa tudi korona je dodala svoje težave. 
Skupina, ki odhaja v druga društva, se 
veča, ker se tam dogaja »več in bolje«, 
predvsem pa ceneje. Prosim tiste, ki 
imajo veliko za povedati, da pristopijo 
v upravni odbor in s svojim delom do-
kažejo, da so sposobni organizirati stvari 
bolje in ceneje. Veseli bomo. Vsi vemo, 
da so se izleti zelo podražili, hrana in ne 
nazadnje tudi vstopnine, kar za 30–40 
odstotkov. Vse to je bilo podrobno obra-
zloženo na občnem zboru marca letos. 

Nekateri tega ne razumejo oziroma no-
čejo razumeti. Naj povem, da društvo, ki 
se mu pridružujejo naši člani, prejema 
od Občine Grosuplje večjo donacijo, kot 
mi poberemo članarine. Pri nas donacije 
ni in tako je tudi manj denarja. Denarja, 
da bi sofinancirali izlete, tako ni kje vzeti.

Letos smo v začetku junija izpeljali 
srečanje osemdesetletnikov. Druženje je 
uspelo in preživeli smo lepo popoldne. 
Prav tako je bil junija tako imenovani PI-
KNIK. Bili smo v dvomih, kako bomo to 
izpeljali. Prijavilo se je 34 članov, od tega 
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jih, kljub prijavi, šest ni prišlo in finančno 
nas je reševal le srečelov. Tudi s prodano 
pijačo si nismo kaj dosti pomagali, saj je 
bilo prodane le za 21 evrov. Odpadel je 
tudi kopalni dan. Prijavljenih je bilo le 
13 članov. Kako naj se plača prevoz, če 
je cena avtobusa 450 evrov?

Organizacija izleta za mesec septem-

ber poteka. Upamo, da bo dovolj prijav, 
v nasprotnem primeru bo treba izlet po-
novno odpovedati.

V avgustu smo izvedeli žalostno novi-
co, da je hudo zbolel naš član, dolgoletni 
podpredsednik, praporščak in prostofer 
g. FRANCI STRAH. Vsi smo upali, da bo 
premagal bolezen in se vrnil v naše vrste. 

Ob žalostni novici, da se je poslovil, smo 
bili vsi, ki smo ga dobro poznali in z njim 
sodelovali, užaloščeni in globoko priza-
deti.

Franci! 
V mislih boš ostal z nami in hvala za 

vse tvoje delo v našem društvu. Počivaj 
mirno poleg svoje Marije. ■

Veterani vojne za Slovenijo aktivni tudi poleti
Člani območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Grosuplje nadaljujemo svoje dejavnosti, ki smo si jih zastavili 
v svojem programu dela za letošnje leto. 

Franci Zorko

Tako so se kegljači poleg rednih tre-
ningov udeležili tudi meddruštvenega 
tekmovanja v Novem mestu. Tudi strel-
ci so bili aktivni in so se udeležili več 
tekmovanj. Z enega od njih so prinesli 
celo pokal, ki je tako velik, da so zanj 
vse društvene vitrine premajhne. Člani 
našega združenja so se udeleževali tudi 
dogodkov v organizaciji drugih veteran-
skih organizacij.

Ena izmed načrtovanih vsakoletnih 
dejavnosti je tudi organizacija in ude-
ležba na strokovni ekskurziji v kraje, po-
membne za slovensko osamosvojitev in 
osamosvojitveno vojno. Da je ekskurzi-
ja zanimiva in da sledi cilju ohranjanja 
spomina na slovensko osamosvojitev 
in krepitvi domoljubja, vsako leto od-
lično poskrbi naš član Matjaž Goričar. 
Letošnja pot je člane našega združe-
nja vodila na Ptuj in v njegovo okolico. 
Ogledali so si tovarno Talum v Kidriče-
vem, spominsko obeležje »prvega stre-
la«, kjer je vojak JLA ranil delavca Elek-
tra Maribor v času pekrskih dogodkov, 
in druge mestne znamenitosti.

Pohodniki pa so se udeležili neka-
terih spominskih pohodov v organiza-
ciji drugih območnih združenj. Enega 
od pohodov je organiziralo tudi naše 
združenje. Kot že vrsto let do sedaj smo 
tudi letos organizirali Spominski pohod 
Viljema Podržaja. Ta spominski pohod 
organiziramo vsako leto v eni izmed 
občin, iz katerih prihajajo naši člani: 
Dobrepolje, Grosuplje ali Ivančna Go-
rica. Za letošnji pohod, ki ga je organi-
ziral in vodil vodja pohodniške sekcije 
Jože Erjavec, smo izbrali občino Ivančna 

Gorica. Letošnjega pohoda so se udele-
žili, poleg članov našega združenja, tudi 
naši prijatelji iz sosednjih združenj, ki 
so tako imeli priložnost spoznati lepote 
delčka dežele Desetega brata.

Pohodniki so se zbrali pred strelsko 
kočo v Ivančni Gorici ter se po krajšem 
klepetu ob kavici in pozdravnem na-
govoru predsednika našega združenja 
Alojza Potočnika podali na pot proti 
Stični. Prvi postanek je bil namenjen 
krajšemu ogledu tamkajšnjega samo-
stana ter seznanitvi z njegovo zgodo-
vino. Nato pa je pohodnike vodila pot 
skozi Stično, Vir pri Stični, mimo šol-
skega centra nazaj v Ivančno Gorico. 
Med potjo so si pohodniki ogledali tudi 
čebelnjak, saj je prav marljiva čebela 
eden od simbolov Občine Ivančna Go-
rica. Kljub že kar močni sončni pripeki 
so pohodniki dobro razpoloženi prispeli 

na ploščad v središču Ivančne Gorice, 
kjer stoji spominsko obeležje v obliki 
tetraedra, ki spominja in opominja na 
dogodke pred 32-leti, ko so se uresničile 
naše stoletne sanje po samostojni Slo-
veniji. O dogodkih v tistem času, v tem 
delu naše domovine, je spregovoril nji-
hov aktivni udeleženec, upokojeni bri-
gadir Slovenske vojske, domačin iz teh 
krajev, Marjan Balant. Ker je bil letošnji 
spominski pohod Viljema Podržaja le 
dan pred dnevom slovenske državnosti, 
smo pri spominskem obeležju pripravili 
tudi krajši kulturni program, v katerem 
sta sodelovala recitatorja Ivo Puhar in 
Franci Zorko. 

Po končani slovesnosti so se poho-
dniki in sodelujoči vrnili na izhodiščno 
točko k strelski koči ter ob odličnem 
bograču in zvokih harmonike nadalje-
vali prijateljsko druženje. ■
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vabi

na  16. TRADICIONALNO  RAZSTAVO GOB 
V  NEDELJO, 17. SEPTEMBRA 2023,

V  ŠTENTOVEM  KOZOLCU  V  HOČEVJU
Poleg razstave gob bo potekalo tudi tekmovanje v kuhanju gobje enolončnice

in najizvirnejše oziroma najbolj domiselne gobje jedi, zato se nam ljubitelji kotlička, kuhalnice in gobjih jedi pridružite.    

Tekmovanje v kuhanju gobje jedi se bo začelo ob 11. uri in zaključilo ob 14.45.
Kuha se v kotličku, na plin ali drva, pred gasilskim domom v Hočevju. Najizvirnejšo oziroma najbolj domiselno gobjo jed  

lahko prinesete na ocenjevanje tudi že doma pripravljeno.
Prijave sprejemamo na tel. št.: 041 790 424, e-naslov: dg.storovke@gmail.com,  

na dan prireditve pa na prireditvenem prostoru do 10.30.

Razstava gob bo za obiskovalce odprta v nedeljo od 10. do 19. ure. 
V ponedeljek, 18. septembra 2023, je ogled razstave namenjen učencem osnovnih šol.

                                                  
Člani Društva gobarjev Štorovke Šentrumar Hočevje bomo na razstavi prikazali pester izbor različnih primerkov gob  

in poskrbeli za hrano, pijačo in gobjo enolončnico.

V A B L J E N I   V   H O Č E V J E.

Leseno srce in obilica gob: kljub nevšečnostim, ki smo jim 
bili minuli mesec priča, nam narava sporoča, da nas ljubi!
Avtor fotografij: Uroš Gačnik
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Jože Tanko

V začetku avgusta, ko je bil vrhunec tu-
ristične sezone, so Slovenijo doletele 
najhujše poplave v njeni zgodovini. Pri-
zadeti sta bili skoraj dve tretjini države, 
najhujše pa je doletelo severni del države, 
Koroško ter dele Gorenjske, Štajerske in 
Ljubljane. Televizijski posnetki so razkrili 
grozovito razdejanje, ki je mnogim vzelo 
dom, nekaterim tudi trajno. A posledice, 
ki smo jih videli ob pomoči ljudem, ko 
smo odpravljali posledice ujme, so mno-
go hujše, kot jih lahko pokažejo mediji. 
Da o drugih, morda še hujših posledicah 
niti ne govorimo.

Tudi tokrat se je pokazalo, da se mar-
sikaj ne bi zgodilo ali pa bi bile posledi-
ce bistveno blažje, če bi se pravočasno 
izvedli preventivni ukrepi. Nekateri so 
bili načrtovani v noveli zakona o vodah 
prejšnje vlade, ki ga je levičarjem s svo-
jimi aktivisti ob izdatni podpori medijev 
uspelo zrušiti na referendumu. Tako je 
27 mio € za protipoplavne ukrepe spla-
valo po vodi. Še približno desetkrat višji 
znesek, ki ga je Janša izpogajal za seda-
njo finančno perspektivo, je Golobova 
vlada letos več kot razpolovila (iz 260 
mio € na 120 mio €) in sredstva name-
nila za druge namene. Kar je bila popol-
noma nerazumna odločitev Golobove 
vlade. Predvsem Golobova vlada izdatno 
financira razne levičarske t. i. nevladne 
organizacije, razpisi s čudnimi naslovi se 
kar vrstijo.

Vemo, da bi do sedaj lahko za urejanje 
vodotokov in plazove porabili le manjši 
del evropskih sredstev, a kar koli bi sa-
nirali, bi zmanjšalo posledice poplav in 
plazov. Tako pa se bomo spoprijemali z 
večmilijardnimi posledicami in kljub po-
nujeni in obljubljeni »evropski« pomoči 
bomo morali večji del sredstev zagotoviti 
sami. Da pa tudi Evropska komisija nima 
zaupanja v sedanjo vlado, se vidi že iz 
tega, da bo v ustanovljen skupni organ, ki 
bo bdel nad črpanjem EU denarja, ime-
novala svoje ljudi.

Tudi odziv Golobove vlade je bil sila 

počasen. Šele po nekaj dneh in najbrž po 
pritiskih političnega ozadja se je predse-
dnik vlade vrnil z dopusta. Tudi tokrat je 
prizadetim ljudem obljubljal preproste 
rešitve in hitro pomoč, tako kot ob po-
žaru na Krasu, a vlada do sedaj, ko to 
pišem, še ni zagotovila ustrezne podlage 
za hitro izvajanje ukrepov, razen da je 
razdelila po 5 mio € Karitas in Rdečemu 
križu za pomoč ljudem v najhujši stiski. 
Namesto da bi po vzoru protikriznih 
ukrepov prejšnje vlade pripravila po-
pravke zakonov in predlagala učinkovite 
ukrepe, se je dela lotila parcialno, s po-
pravkom Zakona o naravnih nesrečah, 

druge zakone pa bo predlagala kasneje. 
»Najslavnejši« ukrep te Golobove novele 
pa je bil dodaten praznični ponedeljek, 
s katerim je omogočila dodaten plačan 
dan, ki so ga mnogi preživeli na dopustu, 
prizadetim pa ni bil ravno v veliko po-
moč in korist. Zakon smo podprli, prav 
tako bomo podprli nove rešitve, ki jih bo 
vlada predlagala v naslednjih dnevih in 
tednih.

V tej katastrofi nosijo veliko bremena 
predvsem civilna zaščita, gasilci, vojska, 
Karitas in Rdeči križ. Prizadetim so na 
pomoč priskočili tudi številni prostovolj-
ci, med katerimi smo bili tudi člani SDS. 
Pravzaprav smo bili edina stranka, ki se 
je organizirano odzvala in še sedaj aktiv-
no odpravlja posledice ujme, za kar gre 
zahvala predsedniku Janši. Člani drugih 
strank se pomoči prizadetim organizira-
no niso udeleževali. Člani SDS bomo s 
pomočjo na prizadetih območjih nada-
ljevali, dokler bo potrebno.

Prav nikjer pa ni zaznati tistih, ki so 
imeli polna usta solidarnosti, varovanja 
narave in vod, torej vseh tistih, ki so s 
protesti rušili prejšnjo vlado. Nikjer niso 
opazili Jenulla, Tee Jarc, Nike Kovač, 
Dušana Kebra, Ivana Galeta in drugih 
medijsko izjemno populariziranih ljudi, 
čeprav so jih mediji do te ujme spremlja-
li na vsakem koraku in vsako njihovo 
izjavo množično posredovali javnosti. 
Prej so vse znali in vedeli več kot drugi 
in prejšnja vlada, a kot sedaj vidimo, do 
poplavljenih nesrečnikov nimajo nobe-
ne empatije. Nihče od njih še ni prijel 
za lopato. Levičarji so »rojeni« samo za 
oblast. 

Kolesariat in drugi revolucionarji (le-
vičarji) so aktivni samo takrat, ko gre 
Sloveniji dobro. Takrat jih vse moti. Ko 
sistem podrejo, jih ni več na spregled. 
Enostavno poniknejo. Tudi v tem prime-
ru poplav se vidi, da ne bodo pomagali 
nikomur. Delati ne znajo, so pa močni na 
parolah. Kot vedno do sedaj. ■

Poplave, najhujša naravna nesreča v zgodovini Slovenije 
Za zdaj neprimeren odziv oblasti ob najhujši naravni nesreči, ki je do sedaj doletela Slovenijo.
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Priložnost, da spet postanemo ljudje
Pozdravljeni, rojaki. Se me še spomnite?
Kar nekaj let je minilo, odkar sem zadnjič pisal za Naš kraj. »Čudna so pota gospodova.« V tem času me je življenje 
peljalo čez marsikaj, česar si nisem predstavljal niti v trenutkih svoje najbolj bujne domišljije. 

Andrej Debeljak

Pred kakšnima dvema mesecema sem 
bil prijetno presenečen, ko je stopil v 
stik z mano Uroš Gačnik z vprašanjem, 
če sem pripravljen v Našem kraju objaviti 
kakšno svojo pesem in svoje razmišljanje 
ob njej. Pa tega ob vsem delu, izzivih in 
vseh odprtih frontah, ki jih imam, nisem 
izvedel do danes. Kot da se mora zgoditi 
res nekaj hudega, da človek stori korak, 
ki ga iz dneva v dan prelaga na jutri. 

Se je zgodilo hudo, ker se je moralo 
zgoditi, da se prebudimo iz svoje oto-
pelosti in slepe vere mnogotere iluzije? 
Ujma, ki je neštetim čez noč iz knjige 
življenja iztrgala vse do sedaj napisano 
in nam v grozi, obupu in nemoči pod nos 
pomolila prazen list, da začnemo vsak 
zase in vsi skupaj pisati novo poglavje. 

 Zna biti, da bo v mojih zapisih mar-
sikaj obče spornega in za okorele čeljusti 
tradicije marsikaj težko prežvečljivega, a 
bolj kot sem iskren sam s seboj, bolj si 
upam priznati, da bi brez zaušnic, kot je 
bila tale, kakor fijakarski konj s plašni-
cami še vedno vlekel svoj tovor po kolo-
vozu, v katerega sem nekoč stopil, da bi 
bil sprejet, cenjen, spoštovan, ljubljen … 
Kolovoz z globokimi kolesnicami, ki ne 
dovoljujejo ne levo ne desno, ampak 
samo poznano in utečeno. Samoumev-
no. Ustaljeno. Pričakovano. Tisti konji, ki 
so neposlušni, neubogljivi in nepokorni, 
pač veliko prej kot njihovi ubogljivi in 
pokorni tovariši končajo v salamah. Ne-
kako tako gre to tudi pri ljudeh.

Ko ti katerakoli nesreča čez noč vza-
me nekoga, ki ti je drag, ali nekaj, v kar 
si vlagal leta, desetletja, vse življenje, se 
vprašaš o smislu. O navezanosti. O sme-
ri, v katero sem, si, smo potovali doslej. 
Vsak za svojim obzidjem neusmiljene, 
nemalokrat krvoskrunske gonje za last-
ništvom; brezčutne, hladnokrvne tek-
movalnosti; vdanemu sledenju dobrim 
pastirjem in njihovim manipulacijam; 
izkoriščanju vseh in vsega ter še in še …

Naša civilizacija ni ne prva ne zadnja, 
ki domuje na tretjem kamnu od sonca. 

Večina predhodnih je bila izbrisana z ob-
ličja Matere Zemlje, ker se je zadušila v 
lastnem smradu. In fekalije v človeškem 
srcu, umu in duši so vsaj tako nevarne 
kakor tiste, ki so okužile rimsko cesar-
stvo. 

Torej nam je kljub katastrofi in krutosti 
tega, kar se nam je zgodilo, z dano situ-
acijo ponujena enkratna priložnost, da 
spet postanemo ljudje. Takšni z mehkim, 
utripajočim srcem, s čutom in posluhom 
za sočloveka. Da nismo več levi in des-
ni, ne beli ne rdeči. Da sosed sosedu ni 
več volk, ampak človek. Da pogledamo 
globoko vase in iz svoje notranjosti po-
čistimo kaj od tistega, kar so mnoga leta 
kalne vode naplavljale v nas. 

Kot eden teh, ki so nam tokratne 
poplave vzele skoraj vse, bi se rad iz srca 
zahvalil vsem, ki niste pozabili name. Ko 
se ti zgodi kaj takšnega, bi človek, če ne 
bi imel nikogar, ki bi mu stal ob strani, 
obupal. Brez sočutja, brez pomoči v ka-
terikoli obliki, se iz obstoječega ne moreš 
sam pobrati. Zato sem do zadnjega ato-
ma hvaležen za prebujeno človečnost, 
srčnost, dobroto. Hvaležen vsem, ki ste 
pomagali komurkoli od prizadetih, ker 
so mnogi utrpeli še huje od mene. 

Po najnujnejši odpravi posledic se bo 

življenje kruto vrnilo v vsakdan. Popla-
vljeni ljudje bodo iz razdejanih domov 
morali nazaj v službe. Fizične in druge 
vrste pomoči bodo prihajale vse manj 
in vse počasneje. Zato naj sočutje, srč-
nost, dobrota in pomoč ne bodo enaki 
kot poplava, ki pride in se umakne do 
naslednjič. Po tolikšnemu opustošenju 
sanacija ni sprint na stometrski progi, 
ampak špartanski maraton. Ne pozabite 
tega, da se prizadetim življenje še leta ne 
bo vrnilo v struge, kakršne si vsak zasluži, 
za človeka dostojno življenje.

Tudi sam še potrebujem in bom še 
potreboval od sočutja do moralne, fizič-
ne, materialne in finančne pomoči, da 
postavim nazaj, kar je razdejala poplava. 
Mnogim sem pomagal ob poplavah, zdaj 
sem na tistem bregu reke, na katerem 
potrebujem in prosim za pomoč jaz sam. 

Ker mnogi ne zaupate dobrodelnim 
institucijam in neposrednikom, obja-
vljam svojo telefonsko številko in svoj 
elektronski naslov, če se še kdo odzove 
klicu na pomoč.

Andrej Debeljak, 031 634 978,
debeljak.cebeljak@gmail.com

Bodite mi dobro rojaki, hvala vam za 
vse in na branje ob, upam, naslednjič ve-
drejši poeziji in tematiki.

S srčnimi pozdravi na rodno grudo.  ■
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NAPLAVLJENE PESMI 1

Koliko neizjokanih solz
so iz človeških src
v svoje globoke oči
vzeli oblaki,
da so zajokali
tako krčevito?
Oni dan,
ko mi je deroča voda
na pragu doma
izpodnašala tla pod nogami,
sva s starcem zajokala
kakor mala otroka.
Jokala do teme.
Do poslednjih kapelj
nemoči in bolečine.
Do Tišine.
Koliko zatrtega,
zajezenega 
je bilo v naših dušah,
da nasipi so klonili
pod mogočno silo?
Oni dan,
ko je deroča voda
nosila lastnino in nesnago,
sva skupaj z žensko
preklinjala mater.
Preklinjala boga.
Usodo in življenje.
Preklinjala do teme.
Do poslednje kletve
jeze in obupa.
Do Praznine.
Koliko vsega
je moralo biti
uničeno in potopljeno,
da na ruševinah starega
zraste novo?
Oni dan,
ko so se umaknile
deroče vode,
sem s svojim sinom 
iz mulja in blata
pobiral lesketajoče svetinje,
ki sem jih nekdaj nosil
okoli svojega vratu.

Pobiral jih do teme.
Blatne jih poljubljal,
poslavljal se od njih.
Poslavljal se od njih
do uvelih ustnic.
Do Odpuščanja.
Jutro po tem,
sem začutil,
da v meni 
nekaj utripa drugače.
Čez porušena obzidja samozadostnosti,
čez plašnice samoumevnosti
je posijal sončni žarek,
na prsi mi pristala
plaha golobica
z oljčno vejico miru
v svojem kljunu.

NAPLAVLJENE PESMI 2

Potem enkrat, 
ko se umaknejo deroče vode,
ki so razdejale ptičja gnezda;
ko je očiščeno blato
s tal in sten domovanj,
z dvorišč in cest,
se vsepovsod zablešči 
nekaj krvavordečega.
Nekaj, iz česar 
se tkejo brvi
in gradijo mostovi.
Nekaj, zaradi česar nisi sam,
tudi ko si sam
in bi si želel biti mrtev.
Človeško srce
čuteče sočloveka.
Z njim v svojih prsih
pridejo angeli
iz krvi in mesa,
čisto takšni kot si ti,
da ti podajo roke,
ki ti po opustošenju
pomagajo vstati.

NAPLAVLJENE PESMI 5

Ko se razbesnele reke
vrnejo nazaj v svoje struge -
zaskelijo stare rane,
kot bi bile ravnokar zadane.
Poplava je sprevod solz,
oblečen v črne gvante,
ki se počasi pomika za krsto
k zadušnici in pokopu.
Po poplavi
še enkrat pokoplješ
mater in očeta,
ki ju več ni,
da bi ti stala ob strani
ob tvoji grozi in obupu.
Ob njej še enkrat pokoplješ
prijatelje, s katerimi
so se na karšenkoli način
razšle tvoje poti
in si kot danes
bil nesrečen in sam.
Poplave ti še enkrat odnesejo
najljubše igrače,
brezskrbno otroštvo
in ljubezenska pisma,
ki si jih skrival pod vzglavjem.
Ko s sten oklešeš 
z blatno vodo
prepojeni stari omet,
te sredi poletja zazebe do kosti -
z golih kamnov in opek
z jezikom ližeš 
poslednje stopinje toplote,
da bi si za večne čase
v brbončice vtisnil spomin,
kakšnega okusa sta bila
varnost in toplina nečesa,
kar imel si za svoj dom.

Naplavljene pesmi

Andrej Debeljak
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Ko vse zadiši po novem
Prenavljati več kot 100 let staro štirinadstropno stavbo ni mačji kašelj. Še posebej, če stavba ni bila redno in skrbno 
vzdrževana. In še to: V Bruslju so vrstne hiše, ena je naslonjena na drugo, zato je treba paziti na levega in desnega 
soseda, da na sosednji stavbi ne nastane škoda, kakšne razpoke, kakšno neravnovesje v stabilnosti. In še nekaj: 
Slovenski pastoralni center na Kronski aveniji (Avenue de la Couronne) ima dve štirinadstropni hiši, na številkah 206 in 
208. Stavba na številki 208 je pod spomeniškim varstvom, zato se je v osemletnem obdobju pridobivanja gradbenega 
dovoljenja bilo treba bosti tudi z zapletenim bruseljskim spomeniškim varstvom. Šlo je, po petnajstmesečnih 
obnovitvenih delih je bil rezultat tu.

Zvone Štrubelj

V nedeljo, 25. junija 2023, je bil dan slo-
venske državnosti, 32. po vrsti. Odprtje 
prenovljene stavbe Slovenskega pasto-
ralnega centra sem namerno načrtoval 
prav na ta osrednji slovenski državni 
praznik. Najprej zato, ker sem pred dese-
timi leti vpeljal navado, da mašo za do-
movino praznujemo na najbolj slovesen 
način. In po desetih letih se je ta praksa 
že ustalila. Letošnjo mašo za domovino 
in blagoslov prenovljene stavbe s kapelo 
in dvorano je vodil ljubljanski nadškof 
in metropolit msgr. Stanislav Zore. Bil je 
prvič med nami. Imel je krasno homilijo, 
ki je nagovorila vse navzoče. Nastopil je 
kot pravi pastir.

Ko sem lansko leto obhajal štiridese-
tletnico duhovniškega posvečenja, sem 
turnejo po vseh župnijah, kjer sem služ-
boval – od Ankarana, Opčin pri Trstu, 
Stuttgarta, Bruslja in Pariza –, želel kon-
čati v soboto, konec avgusta, z zahvalno 
mašo pri sv. Antonu na Zdenski rebri za 
domače, sorodnike, prijatelje in vašča-
ne in na zadnjo avgustovsko nedeljo v 
domači župnijski cerkvi na Vidmu, kjer 

sem bil krščen, prejel prvo sveto obha-
jilo, birmo in tudi duhovniško posveče-
nje  4. julija 1982. Pri zahvalni maši je pel 
Moški pevski zbor Rafko Fabiani. Med 
mašo sem dobil idejo, da zbor drugo leto 
junija povabim na slavnostno odprtje 
prenovljenega Slovenskega pastoralne-
ga centra. Rekel bi, da je bila ideja poro-
jena od zgoraj, tam, kjer veje Sveti Duh. 

Zbor sem na slavnostnem odprtju 
imenoval kar »pojoča duša Dobrepoljske 
doline«. Ponosen sem, da sem se rodil 
in preživel svoje otroštvo v dolini solz in 
gorja, v dolini črnih rut, kjer pa so vedno 
živele tudi ljubezen do življenja, pleme-
nitost, dobrota, kultura srca. In seveda 
pesem, ki je izraz hvaležnega odnosa do 
življenja. Zato mi je obisk zbora Rafko 
Fabiani in njihovih spremljevalcev ve-
liko pomenil, saj je bil kot Magnifikat 
za mojo dušo, kot tančica Večnega, kot 
sončni žarek, ki posije po neurju. 

Še ena stvar mi prihaja na misel. 
Dobrepoljca srečaš povsod po svetu. 
Ko sem bil kmalu po novi maši nekaj 
mesecev v Kanadi, sem lahko srečal šte-
vilne vaščane, tudi sorodnike, pa enega 
Kompoljčana. V Nemčiji sem smel pri-

jateljevati z Albinom Tisljem, ki je bil 
rojen pri sv. Antonu na Zdenski rebri, 
in z njegovo družino. Zbor Rafko Fabi-
ani vodi Tone Šinkovec, ki je bil rojen v 
Eisdnu v Belgiji, kraju, ki ga pastoralno 
oskrbujem sedaj. In kakšno lepo naklju-
čje – pri slavnostnem odprtju je doma-
čemu zboru dirigiral Tone Šinkovec, pri 
kulturnem programu pa je zapel tudi 
zbor Slomšek iz Eisdna, Tonetovega roj-
stnega kraja. Pesem in glasba ne pozna-
ta meja, slovenska pesem je zdravilo za 
dušo in telo. Dobrepoljcem bi pa rekel: 
»Ne bojte se sveta, ne bojte se širine in 
odprtosti, ne bojte se tveganja iti na pot 
in spoznavati nove kraje, nove ljudi, dru-
gačne kulture.« 

Želim si, da bi še kdaj tako lepo pra-
znovali. In da pesem nikoli ne bi utih-
nila v zeleni Dobrepoljski dolini. Hva-
la dirigentu Tonetu, vsem pevcem in 
organizatorjem ter spremljevalcem za 
vaš nepozabni obisk v Bruslju. Bog živi 
Dobrepoljce! Bog naj vas blagoslavlja, da 
boste še naprej »polje dobrega« – Dobre-
poljci! ■

Blagoslov obnovljenega slovenskega pastoralnega centra v Bruslju.  
Foto: Nadškofija Ljubljana
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Začenja se nova futsal sezona, v katero Futsal klub 
Dobrepolje spet vstopa z novostmi
Po poletnem premoru se začenja sezona 2023/2024. Navajeni smo že, da v Futsal klubu Dobrepolje v vsako sezono 
vstopimo bolj odločno in ambiciozno. Tokrat bomo imeli prvič v zgodovini kluba tudi žensko člansko ekipo in bomo 
tako edini klub v državi z vsemi mogočimi ekipami v tekmovanjih pod okriljem Nogometne zveze Slovenije. 

Bojan Novak

Po pogovorih z žensko ekipo Novega mesta smo 
se odločili, da ekipo preselimo pod okrilje svo-
jega kluba. To bo odlična odskočna deska za šte-
vilna naša dekleta, da se tudi one priključijo vse 
bolj popularnemu ženskemu futsalu. Zagotovo 
bo to nova priložnost za dobrepoljska dekleta 
in kolegice iz bližnje okolice, da se preizkusijo v 
igranju futsala. Letos smo tako organizirali tudi 
futsal treninge za dekleta.

Najzanimivejša bo vsekakor spet naša član-
ska ekipa, ki bo tudi tokrat igrala med slovensko 
elito, v 1. slovenski futsal ligi. Ekipa je ostala v 
zelo podobni sestavi kot v prejšnji sezoni, prid-
ružili pa so se ji še nekateri igralci. Žan Marolt, 
otrok kluba, se vrača s posoje, ekipi pa so se 
pridružili še vratar Domen Marolt ter igralca El-
vir Dubinović in Amir Beganović. Izmed mladih 
perspektivnih igralcev se bo letos članski ekipi 
priključil Erik Novak. Trener članske ekipe os-
taja izkušeni Dani Kaljevič, ekipa pa bo vsako 
tekmo začela z mislijo na zmago. Realni cilji so 
podobni lanskoletnim, v prvi vrsti uvrstitev med 
najboljših šest po rednem delu. 

Uvrstitev v končnico si bodo za cilj postavile 
tudi druge tekmovalne selekcije (U-19, U-17, 
U-15 in U-13). Pripravljalni selekciji (U-9 in 
U-11) bosta sodelovali v tekmovanju pod okri-
ljem Medobčinske nogometne zveze Ljubljana 
in nastopali na turnirjih v bližnji okolici. Seveda 
pa bomo imeli tudi najmlajšo selekcijo (U-7), 
kjer pa bo seveda poudarek na različnih oblikah 
gibanja in osnovah futsal tehnike. 

LETNICE ROJSTVA IN STAROSTNE 
KATEGORIJE:

U-7: 2017 in 2018
U-9: 2015 in 2016
U-11: 2013 in 2014
U-13: 2011 in 2012
U-15: 2009 in 2010
U-17: 2007 in 2008
U-19: 2005 in 2006
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Dekleta bodo poleg treningov futsala 
lahko obiskovala predvidoma tudi dve 
(po starosti ločeni) splošni vadbi, a je 
bilo v času oddaje prispevka še nekaj 
nejasnosti. Sledite, prosim, FB in spletni 
strani našega kluba. Učenci OŠ Dobre-

polje bodo obveščeni o vadbah tudi v 
šoli. 

Pomembna informacija: vpis v vse 
programe bo v petek, 1. septembra, od 
18.30 do 19.30 v športni dvorani. 

Tudi v letošnji sezoni bomo največ 

klubskih informacij posredovali na klub-
ski Facebook strani, medtem ko boste 
starši vključenih otrok sporočila dobivali 
tudi po elektronski pošti. ■

URA PONEDELJEK TOREK SREDA ČETRTEK PETEK
15.00 do 16.30 U-7 (do 16.00) U-9 U-7 (do 16.00) U-11 U-9
16.30 do 18.00 U-13 U-11 / U-13 U-15
18.00 do 19.30 U-17/U-19 Od U-13 do U-19 U-15 U-17/U-19

TEDENSKI URNIK TRENINGOV FUTSALA (mladi):

Zadnji teden junija spet v znamenju  
poletnega futsal tabora
Zdaj je že tradicija, da po koncu šole organiziramo v Rekreacijskem centru Gmajna poletni futsal tabor, na katerem ne 
manjka igranja nogometa, treningov in drugih zabavnih dejavnosti. Letos se je tabora udeležilo 35 fantov.

Bojan Novak

Dan po tem, ko so v Gmajni več kot us-
pešno izpeljali športni dan v Bruhanji 
vasi, je prostor preplavila množica otrok 
in šest trenerjev Futsal kluba Dobrepolje, 
tudi tokrat pod budnim očesom Danija 
Kaljeviča. Tabor je trajal vsak dan od 8.30 
do 15.30. Jutranji in dopoldanski del sta 
bila rezervirana za nogometne veščine in 
igranje nogometa na travnatem igrišču. 
Po kosilu pa je bil čas rezerviran za dru-
ge dejavnosti, ki smo jih pripravili tudi v 
sodelovanju z drugimi društvi in organi-
zacijami v občini. 

V torek so fantje tako obiskali našo 
podružnico Mestne knjižnice Grosuplje, 
kjer jim je Jasmina Mersel Šušteršič pri-
jazno pokazala knjige s pretežno športno 
vsebino, fantje pa so marsikatero vzeli v 
roke. Takoj za tem so odšli še v prostore 
Godbe Dobrepolje, kjer so jim predstavili 
instrumente in delovanje godbe, ki letos 
praznuje že 90 let delovanja.

Za prijetno popestritev so poskrbeli 
vrtčevski otroci iz skupine Žabice, ki so 
prišli skupaj z vzgojiteljicami, da si ogle-
dajo, kako poteka trening futsala.

Četrtek je bil v znamenju obiska gasil-
cev PGD Videm - Dobrepolje, ki se vsako 
leto prijazno odzovejo povabilu. Fante, 
med katerimi je tudi veliko gasilcev, ved-
no navdušijo gasilski pripomočki, uživajo 
pa tudi v preizkušanju vodnih cevi, kar je 
v vročih dneh še posebej osvežilno. 
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Zadnji dan je tradicionalno rezerviran za 
prijateljski turnir ter za podelitev nagrad in 
priznanj za sodelovanje na taboru. 

Trenerska ekipa, ki je nabirala izkušnje pod 
mentorstvom Danija Kaljeviča in Damjana 
Ilića (Primož Žnidaršič, Luka Grm, Klemen 
Marolt, David Nose), je bila ob koncu zado-
voljna z opravljenim delom in zagnanostjo 
fantov. Staršem se ob tem zahvaljujemo za 
zaupanje.

Iskrena hvala knjižničarki Jasmini, godbeni 
ekipi pod vodstvom Katjuše Gognjavec Fran-
celj in Urošu Gačniku in gasilcem PGD Videm 
- Dobrepolje. Hvala tudi podjetju Domači pri-
delki, ki je vsak dan poskrbelo za sadno do-
poldansko malico. ■
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Prva mednarodna reprezentančna tekma v športni 
dvorani Dobrepolje
Sobota, 1. julija, se je vpisala v zgodovino naše nove športne dvorane z velikimi črkami. Nogometna zveza Slovenije je 
organizacijo ene od dveh pripravljalnih tekem mladinskih reprezentanc Slovenije in Finske namreč zaupala našemu 
klubu in tako je bila pred več kot 250 gledalci odigrana prva mednarodna reprezentančna tekma pri nas. Zmage se je 
na veselje gledalcev veselila naša reprezentanca, ki jo zastopa tudi naš občan Luka Grm.

Bojan Novak, foto: Drago Perko

Organizacija uradne mednarodne tek-
me, na kateri je mimogrede mladinska 
reprezentanca dosegla jubilejno 30. 
zmago, je precej velik zalogaj, a v klu-
bu smo bili nekaj tednov pred tekmo 
veseli klica iz NZS, ki je predlagala, da 
tekmo izpeljemo v naši lepotici. Termin 
seveda ni bil najboljši, saj je veliko ljudi 
že odšlo na morje, vendar smo z ogla-
ševanjem privabili na tribune zavidljivo 
število gledalcev. 

Tekma dveh izenačenih tekmecev, ki 
se bosta pomerila tudi čez nekaj dni (3. 
septembra) na evropskem prvenstvu v 
Poreču, je bila napeta in polna ritma, 
kot se to spodobi za osemnajstletne 
fante. Slovenija je bila stalno korak 
spredaj in se veselila zmage s 5 : 3.

Čeprav rezultat ni bil v ospredju in 
sta selektorja ponudila priložnost vsem 
igralcem, so bile tribune navdušene, še 
posebej najmlajši, ki so lahko prvič vi-
deli igralce v reprezentančnih dresih. 

Dan po tekmi sta reprezentanci odi-
grali še eno prijateljsko tekmo, takrat v 

Novem mestu, minimalne zmage pa se 
je spet veselila naša ekipa. 

Slovenska reprezentanca U-19 bo 
torej v naslednjih dneh sodelovala na 
svojem prvem evropskem prvenstvu 
sploh. Luka Grm in soigralci se bodo 
3. septembra pomerili s Finsko, dan 

kasneje z Ukrajino, 6. septembra pa še 
z Italijo. Po tem sledijo zaključni boji, 
kamor se uvrstita po dve ekipi iz vsake 
skupine. Verjamemo, da se bo zaradi 
bližine tekem udeležilo tudi veliko na-
ših navijačev. ■
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Vabljeni na rekreativne vadbe pod okriljem  
Športnega društva Dobrepolje
Jesen prinaša novo rekreativno vadbeno sezono. Upamo, da ste bili tudi v času poletja dovolj dejavni, vsekakor pa je 
zdaj čas za organizirano vadbo. V ŠD Dobrepolje se že dolga leta trudimo ponujati pester nabor rekreativnih vadb za 
vse okuse. Vadba se začne v ponedeljek, 2. oktobra!

Alojz Kuplenk

V ŠD Dobrepolje tudi letos organiziramo 
številne vadbe, ki so prilagojene obema 
spoloma in različnim starostnim skupi-
nam. 

Pod našim okriljem bodo potekale 
naslednje vadbe: 
• košarka, 
• odbojka, 
• badminton, 
• zdrava vadba, 

• zdrava hrbtenica, 
• vadba za starejše (korenine),
• fit pilates, 
• intenzivna funkcionalna vadba in
• vadba v fitnesu. 

Vse vadbe bodo vodili že poznani in 
priznani domači vaditelji z ustrezno iz-
obrazbo.

Priporočamo, da si pravočasno zago-
tovite mesto v skupini, saj so vadbene 
skupine številčno omejene. Navežite 
stike z vaditelji, ki jih v večini že poznate, 

in se dogovorite za rezervacijo. Rezerva-
cija bo potrjena s plačilom letne članari-
ne na TRR ŠD Dobrepolje.

Z vaditelji bo možno urediti termin 
tudi na DNEVU ODPRTIH VRAT, KI 
BO 20. SEPTEMBRA 2023, OB 19. URI 
v kletnih prostorih športnega društva v 
Jakličevem domu.

Se že veselimo srečanja z vami. Vse 
vadbe se začnejo v ponedeljek, 2. okto-
bra.

NAZIV VADBE PONEDELJEK TOREK SREDA ČETRTEK PETEK

STAROSTNIKI 
(KORENINE)

 9.00–10.00, 
športna dvorana

9.00–10.00, 
športna dvorana

ZDRAVA VADBA 18.00–19.00, 
športna dvorana

18.00–19.00, 
športna dvorana

ZDRAVA 
HRBTENICA

19.00–20.00, 
športna dvorana

19.00–20.00, 
športna dvorana

FIT PILATES 20.00–21.00, 
športna dvorana

20.00–21.00, 
športna dvorana

INTENZIVNA 
FUNKCIONALNA 
VADBA

20.00–21.00, 
športna dvorana

ODBOJKA 21.00–22.30, 
športna dvorana

KOŠARKA 18.00–19.30, 
športna dvorana

BADMINTON 21.00–22.30, 
športna dvorana

18.00–19.30, 
športna dvorana

FITNES 16.30–21.00, 
Jakličev dom

16.30–21.00, 
Jakličev dom

16.30–21.00, 
Jakličev dom

16.30–21.00, 
Jakličev dom

16.30–21.00, 
Jakličev dom

URNIK VADBE:

Če človek z zaupanjem sledi svojim sanjam in se trudi živeti, tako kot si je zamislil, bo doživel uspeh, 

ki si ga ni mogel prej niti predstavljati.

(Henry David Thoreau)
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13. Dobrepoljski tek 2023
bo v soboto, 7. oktobra.

Na voljo bodo trije teki za osnovnošolce ter rekreativni 
tek na deset kilometrov.
Ustrezno se pripravite in se vidimo!
Tek bo štel tudi za občinsko prvenstvo.

Več podrobnosti v naslednji številki.

ŠD Dobrepolje

Ritmika na Vidmu
Če želite, da vaš otrok izboljša koordinacijo, ravnotežje, giblji-
vost in telesno držo, je vadba ritmične gimnastike prava dejav-
nost. Za OŠ Dobrepolje jo že vrsto let izvaja ŠD AS Ljubljana. 
Poudarek je tudi na tkanju prijateljskih vezi in vztrajnosti, ki 
se po letih vadbe nagradi z medaljami. Znanje pokažemo na 
svojih nastopih.

Vadba, ki jo vodi uni. dipl. prof. športne vzgoje, bo ob sre-
dah od 15. ure v športni dvorani Dobrepolje (po otroke 1. in 2. 
razredov pridemo v OPB). Vadbo začnemo oktobra. Poskusna 
vadba in vpis bosta 4. oktobra 2023. Informacije na 031 857 996 
ob delavnikih med 18. in 20. uro.

URNIK SREDA
1.–3. razred 15.00–16.00
4.–6. razred 15.30–17.00
od 7. razreda naprej 16.30–18.00

PGD LOKACIJA DEFIBRILATORJA  AED-JA NASLOV
PGD VIDEM – JAKLIČEV DOM (SPREDNJA STENA STAVBE) VIDEM 34

– ELEKTRO DOBREPOLJE (VHOD V STAVBO) VIDEM 42
– GASILSKI DOM PGD VIDEM (VOZILO GVM-1) VIDEM 37b
– ELMA TT TOVARNA TRANSFORMATORJEV (SPREDNJA STRAN STAVBE) PREDSTRUGE 29
– ZAVOD SV. TEREZIJE (V STAVBI) VIDEM 33a
– ŠPORTNA DVORANA VIDEM 80

PGD ZDENSKA VAS – GASILSKI DOM PGD ZDENSKA VAS (SPREDNJA STRAN STAVBE) ZDENSKA VAS 59
– VAŠKI DOM CESTA (SPREDNJA STRAN STAVBE) CESTA 38a

PGD HOČEVJE – GASILSKI DOM PGD HOČEVJE (SPREDNJA STRAN STAVBE) HOČEVJE 19
PGD STRUGE – STARI GASILSKI DOM (SPREDNJA STRAN STAVBE) PRI CERKVI 1

– NA PRIVATNI HIŠI PODTABOR 5
PGD KOMPOLJE – GASILSKI DOM PGD KOMPOLJE (SPREDNJA STRAN STAVBE) KOMPOLJE 60
PGD ZAGORICA – GASILSKI DOM PGD ZAGORICA (SPREDNJA STRAN STAVBE) ZAGORICA 36a
PGD PONIKVE – GASILSKI DOM PGD PONIKVE (SPREDNJA STRAN STAVBE) PONIKVE 45

– PRIZMA PONIKVE, POSEBNI SOCIALNOVARSTVENI ZAVOD RS (V STAVBI) PONIKVE 76

LOKACIJE AVTOMATSKIH EKSTERNIH DEFIBRILATORJEV (AED)

V nujnih primerih, 
ko je potrebna 
uporaba AED-ja, 
pokličite številko 
112. V kolikor so AED-ji nameščeni še kje drugje, vas naprošamo, da lokacije sporočite v uredništvo.
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Veš, da je vse tako, kot je bilo. 
V vsaki stvari si, ki je v hiši, 
v mislih si, besedah naših,  
da, celo v sanjah,  
le da korak se tvoj nič več ne sliši … 
                                 (Janez Medvešček) 

ZAHVALA

V 91. letu starosti se je tiho, kot je živela, od nas poslovila 
naša draga mama

ANGELA PERKO
iz Zdenske vasi

(29. 4. 1933–2. 7. 2023).

 V teh težkih trenutkih smo hvaležni vsem, ki ste nam vlivali 
moč, pogum in upanje v času njene bolezni.

Zahvaljujemo se negovalkama gospe Mileni in gospe Renati 
za vso nesebično pomoč, razumevanje, spodbudne besede 

in toplino, ki sta jih namenili mami Angeli in tudi nam  
v času njene bolezni.

Posebno zahvalo izrekamo tudi gospe Klavdiji  
za preštevilne obiske in strokovno pomoč pri patronažni 

negi naše mame Angele. 
Zahvaljujemo se tudi gospodu župniku Francu Škulju za vse 

petkove obiske na našem domu.
Za srčen in ganljiv obred slovesa se zahvaljujemo gospodu 

župniku, moškemu pevskemu zboru  
in pogrebnemu zavodu Novak.

Njenega zadnjega slovesa ste se v velikem številu udeležili 
sorodniki, prijatelji, sokrajani in znanci. Vsem iskrena hvala 

za tolažilne besede, zadnje misli ter spoštovanje, ki ste ji 
ga namenili. Hvala vsem, ki ste se ji kakor koli poklonili na 

njeni zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.
Hvala tudi za podarjeno cvetje in sveče.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a na tebe, draga babi,
spomin bo vedno ostal. 

ZAHVALA

V 75. letu nas je za vedno zapustila moja ljubljena  
babica in prababica 

ROSWITHA BOSTJAN
 iz vasi Rapljevo v Strugah.

(14. 4. 1949–25. 7. 2023)

Ob nenadni in hudi bolezni moje babice Roswithe Bostjan 
se iz srca zahvaljujem svojim sosedom, ki so v času njene 

bolezni skrbeli zanjo in ji tudi v zadnje slovo podarili cvetje. 
Hvala tudi drugim krajanom za stisk roke izrečnega sožalja 

in sveče. Hvala tudi župniku Marinku Bilandžiću za obisk na 
domu in lepo opravljene pogrebne storitve, pogrebnikom 
Novak in pevskemu zboru, Tomažu Grintalu za odigrano 

Tišino na pokopališču, Faniki Francelj za izrečene poslovilne 
besede v cerkvi. Še enkrat hvala vsem, ki ste jo v tako 

velikem številu pospremili na njeno zadnjo pot. Draga babi, 
počivaj v miru v slovenski zemlji.

Tvoja vnukinja Lisa s Saschom in pravnukinjo Johanno

Tam, kjer si ti,
ni sonca, ne luči,
le tvoj nasmeh v srcih živi
in nihče ne ve, kako zelo boli.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi ljubega sina, brata, strica, partnerja

MIRKA BAMBIČA
(1961–2023)

iz Ponikev 3b.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sovaščanom, 
prijateljem, sodelavcem DVZ Ponikve, sošolcem in vsem, ki 
ste z nami sočustvovali. Zahvala paliativni oskrbi in mobilni 
enoti »01« Ljubljana, g. Francu Škulju za lep cerkveni obred, 

Mariji Gačnik, pevcem, trobentaču, g. Robertu Novaku za 
vse pogrebne in pokopališke storitve, kolektivu GŠ Ribnica 
in sosedom iz Lepovč. Posebna zahvala Martini Mučič in 

najboljšemu prijatelju Dragu Pevcu. 
Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste ga imeli radi 
in ste ga v velikem številu pospremili k zadnjemu počitku. 

Žalujoči, vsi njegovi

foto: pexels.com

Kakor valovi na obalni prod
tako trenutki naši v nič hite;
val valu za seboj napravi pot
in temu drug za drugim vsi slede.
                                    (W.Shakespeare)
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POGREBNO IN POKOPALIŠKO
DEJAVNOST TER 24 URNO
DEŽURNO SLUŽBO
V OBČINI DOBREPOLJE
VIDEM IN STRUGE
OPRAVLJA KONCESIONAR

POGREBNE STORITVE NOVAK
ROBERT NOVAK s.p.
Reber 2a
8360 ŽUŽEMBERK

S 01.01.2021 NAM JE OBČINA DOBREPOLJE PODELILA
KONCESIJO ZA OPRAVLJANJE POGREBNE, POKOPALIŠKE
IN 24 URNE DEŽURNE SLUŽBE.

ZATO SE V PRIMERU SMRTI IN VSE V VEZI S 
POKOPALIŠČEM OBRAČAJTE NA NAS, DA NE BO 
PRIHAJALO DO NESPORAZUMOV IN DVOJNIH 
STROŠKOV. ZA VSE NEJASNOSTI IN VPRAŠANJA  NAS 
LAHKO POKLIČETE.

NAŠ NAMEN JE, POMAGATI VAM V NAJTEŽJIH 
TRENUTKIH OB IZGUBI SVOJIH NAJDRAŽJIH.

NUDIMO VAM KOMPLETNO STORITEV NA ENEM MESTU.

VSE LAHKO UREDITE NA SVOJEM DOMU.

NA VOLJO SMO VAM 24 UR NA DAN.

Telefon: 07/38-88-100  ali 031/876-276

ZAHVALA

V 89. letu  starosti se je od nas poslovil naš dragi ata

JANEZ ADAMIČ
7.6.1935 – 19.6.2023

iz Kompolj.

Ob boleči izgubi se za vsa izrečena sožalja, darovano cvetje, 
sveče in svete maše iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 

prijateljem, sosedom, vaščanom in znancem.
Iskrena zahvala vsem, ki ste ga obiskovali v Domu svete 

Terezije. Hvala celotnemu kolektivu za vso izkazano 
pomoč. Hvala g. župniku Francu Škulju za opravljen obred, 
moškemu pevskemu zboru in pogrebnemu zavodu Novak 

za strokovno in hkrati sočutno organizacijo pogreba.
Posebna zahvala pa velja vsem, ki ste se na zadnji poti od 

njega poslovili, zanj molili in ga pospremili k večnemu 
počitku.

Vsi njegovi!

Moja duša se te je oklepala.
Podpirala me je tvoja desnica.
                                 (Psalm 63)

V ZAHVALO IN SPOMIN 

ob slovesu od našega dragega očeta, ata, brata in svaka

ANTONA DROBNIČA
(1941–2023)
iz Predstrug.

Njegovi najbližji čutimo hvaležnost, da obudimo njegov 
spomin na vse vas, ki ste z njim delali v Iskri in soustvarjali 

podobo Dobrepolja in Predstrug. Do konca svojega življenja 
se je s ponosom in hvaležnostjo spominjal vsega, kar ste z 

voljo in marljivostjo skupaj dobrega naredili. 
Hvaležni pa smo zlasti vsem vam, ki ste očetu pomagali, 
ko mu je bolezen jemala moči. Še posebej hvala osebju 

Zavoda sv. Terezije, zdravnikom in zdravstvenim delavcem 
ZD Dobrepolje in Grosuplje. Hvala varovancem zavoda, 
s katerimi je zaživel v skupnosti, navdihujoča je bila vaša 

skrb, ki ste jo izkazovali drug za drugega. Hvala sorodnikom, 
gospodu župniku, prijatelju Frenku, sosedi Vidi in nečaku 

Tadeju, ki ste bili ob nas, njegovi družini, njegovi najzvestejši 
obiskovalci. 

Hvala vsem, ki ste mu v njegovem bogatem življenju 
pomagali, in vsem, ki ste bili z nami ob njegovem pogrebu. 

Bog, v katerega je globoko veroval, naj vsem povrne. 

Njegova družina

foto: pexels.com
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POPLAVE - PITNA VODA IN PREPREČEVANJE NALEZLJIVIH BOLEZNI

Za uživanje uporabljamo 
embalirano pitno vodo ali 
vodo, ki jo prekuhamo*. 

Tuširanje – od vratu 
navzdol – ne v usta, 
obraz.

Umivanje zob – samo 
s pitno (prekuhano/
embalirano) vodo.

Priprava hrane – poostrena 
higiena rok (umivanje/ 
razkuževanje), čiste površine, 
posoda in pribor. Pranje 
sadja/zelenjave s pitno vodo.

Na terenu za umivanje 
rok uporabljamo vodo 
iz cistern.

Pred čistimi opravili, kot so 
priprava in uživanje hrane, nega 
dojenčka, bolnika si roke 
umijemo s pitno vodo in milom 
in po potrebi razkužimo. 

Spremljamo 
informacije 
upravljavca 
vodovoda.

VARČUJMO Z VODO – 
UPORABA LE ZA 

NAJNUJNEJŠE POTREBE!

Zaradi preprečevanja 
nalezljivih bolezni je nujna 
uporaba rokavic pri delu, 
kjer pridemo v stik z 
naplavljenim materialom.

Uživanje probiotikov 
se priporoča v primeru 
simptomov črevesne 
okužbe - bruhanje, 
driska, trebušni krči.

Vodo shranimo na 
hladnem, ne dlje 
kot 48 ur.

Preprečiti je 
treba možnost 
naknadnega 
onesnaženja.

Če je voda motna, jo predhodno zbistrimo z 
usedanjem in nato filtriramo skozi več plasti   
čiste, prelikane tkanine ali skozi čist papirnat 
filter (npr. pivnik, filter za kavo)…

Dezinfekcija pitne vode 
s prekuhavanjem -  
3 minute vretja! 

1-3 
min

24 
ur

1-3 
min

PROBIOTIKI

*Navodilo o prekuhavanju vode za prehrano:

Dobrepolje pred nevihto! Foto: Mateja Lohkar
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Vsakodnevni gneči na poti v službo se lahko izognete tako, da se pridružite ekipi GIA-S d.o.o.

V podjetju GIA-S d.o.o. s sedežem v Grosuplju zaradi neprestane rasti in vedno zahtevnejših delovnih izzivov, v 
svoje vrste vabimo nove sodelavce. Ponujamo vam delovno okolje, v katerem boste razvijali ter nadgrajevali svoje 
znanje in spretnosti, ali pa boste svoje bogate izkušnje prenašali na sodelavce.

Iščemo:

- Komercialist, prodajni tehnik za industrijsko opremo (v pisarni) (M/Ž)

- Prodajni inženir za prodajo in podporo kupcem na terenu (M/Ž)

- Strojni inženir - tehnolog za svetovanje in tehnično podporo kupcem (M/Ž)

- Projektant in razvijalec tehnoloških rešitev krmilno regulacijske tehnike (M/Ž)

Kaj nudimo:

- zaposlitev v stabilnem podjetju,

- delo v urejenem in sproščenem delovnem okolju,

- možnost strokovnega razvoja in napredka,

- redno in stimulativno plačilo

Če želite postati del naše ekipe, vabljeni, da nam pošljete svojo 
prijavo z življenjepisom na elektronski naslov: zaposlitev@gia.si 
ali pa nas pokličite na 040-312-192

Naveličani čakanja?
Ping #GIA-S for a 
job

Z
ap

o
sl

it
ev

R-
35

35
7

GIA-S industrijska oprema d.o.o. 
Industrijska cesta 1K, 1290 

Grosuplje www.giaflex.com

za več informacij.

Poskenirajte kodo
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Zakrajšek Marko s.p.
Srobotnik 4

1315 Velike Lašče

01 788 14 62t:

031 883 191g:

e: info@markozakrajsek.si

www.markozakrajsek.si

Cvetličarstvo,

pogrebne in
pokopališke

storitve

ZNEBITE SE KRVAVEČIH DLESNI, ZOBNEGA
 KAMNA IN OBARVANOSTI ZOB

odpravi zobne obloge

SPLETNA TRGOVINA:
WWW.EKOTEHNOLOGIJA.SI

Z IONSKIMI ZOBNIMI
ŠČETKAMI SOLADEY

LE 3 MINUTE NA DAN:

odstrani zobni kamen

antibakterijski učinek se nadaljuje tudi
po umivanju

pomoč pri slabem zadahu

umivanje zob brez zobne paste

030 333 724

INFO@EKOTEHNOLOGIJA.SI

Peter Hren s.p., Gradež 14, 1311 Turjak, GSM: 031/356 668

Storitve:
l	 Brušenje stekla
l	 Fazetiranje stekla in ogledal
l		Peskanje stekla
l	 Izdelava izolacijskega termopan stekla
l	 Kaljeno steklo
l	 Tuš kabine (po meri, s tesnili)
l	 Ogledala
l	 Kopelit steklo za delavnice
l	 Izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika)
l	 Montaža vsega navedenega
l	 Ostale steklarske storitve
l	 Intervencija 24 ur na dan

OBMOČNO ZDRUŽENJE
G R O S U P L J E

vabi na

KRVODAJALSKO AKCIJO  
V TOREK, 3. 10. 2023 OD 7. DO 13. URE V DRUŽBENEM DOMU GROSUPLJE

V SREDO, 4. 10. 2023 OD 7. DO 13. URE V  SREDNJI ŠOLI JOSIPA JURČIČA V IVANČNI GORICI 

V ČETRTEK, 5. 10. 2023 OD 8. DO 12. URE V OSNOVNI ŠOLI, VIDEM-DOBREPOLJE  

V PETEK, 6. 10. 2023 OD 8. DO 12. URE V ŽUPNIJSKEM DOMU V ŠENTVIDU PRI STIČNI

ZA ODVZEM SE PREDHODNO NAROČITE NA: 051/ 389 270,  051/ 671 147 ali 030/716 796.

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA



K V A L I T E T A
VA R N O S T

V A R Č N O S T

051 402 780  /  info@priba-okna.si  /  www.pribaokna.si
Obrtna cona Ločica pri Turjaku

VRHUNSKA KVALITETA IN 
BREZČASEN DIZAJN

Krovstvo - strešno kleparstvo,

suhomontažna gradnja - knauf,

slikopleskarske storitve,

polaganje izolacije, barvanje opaža, ...

Matej     031 461 933

Stane     041 929 388

info@brata-tomsic.si 

www.brata-tomsic.si
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